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(BUCURESTI.) A hivatalos lap teg- 
nap közölte a koronatanácsi ülés határo 
zatát és a minisztertanács jelentését az 
Uralkodóhoz Miklés herceg ügyében. 
Hasonlóképpen közölte a királyi rende- 
lettörvényt is, ammelynek értelmében 
Miklós királyi hercegnek az uraikodó- 
család tagjait megillető előjogai és jo- 
gai megszünnek, törlik a királyi család 
ből és elveszti ezzel kapcsolatos összes 
jogait. A rendelettörvényt a miniszter- 
elnök, az igazságügyminiszter és a 
nemzetvédelmi miniszter ellenjegyez- 
ték. Egy második dekrétum kimondja, 
hogy Miklós herceg április 10-től kez- 
dődőleg nem lesz többé a román had- 
sereg tagja és ezen az alapon elvesziti 
összes jogait, rangiokozatát és hatás- 
körét a szárazföldi hadseregben, mig 
egy harmadik dekrétum ugyanigy ha- 
tároz a herceg tengerészeti és légügyi 

Mindenünnen harcokat 

(BRÜSSZEL.) (Reuter.) Tegnap zaj- 
btt le a belga fővárosban Van Zee- 
and-Degrelle választási párbaj, mely, 
mint várni lehetett, Van Zeeland győ- zelmével végződött. A harcot óriási vá- 
sztási propaganda előtze meg. Min- 
den házfalon rikitó plakátok, feliratok 
Ivták a polgárságot az urnákhoz azon 

télből, hogy nyilatkozzék, vajjon jobb, 
Jagy baloldalinak vallja-e magát. Van 
teland, hogy Degrelle ellen a győzel- 

met biztosithassa, A , 
választási paktumot kötött az ösz- 
Szes pártokkal, beleértve a kom- 
munistákat is, melyek nem állitot- 
tak ellene jelöltet, nehogy a sza- 

vazatok megoszoljanak. 
A választás reggel 8 órakor kezdő- 

dött és délután 1-g tartott, amikor is a 
elyiségeket lezárták és megkezdték a 
avazatok összeszámolását. 
Összesen 361.000 ember jelent meg 
az urnák előtt, akik közül 275.840 
Van Zeelandra, 69.242 Degrellere 

szavazott, mig 18.358 cédulát meg- 
semmisitettek. 

.:. 

"egjcientek a 
összes el 

vonatkozásua katonai 
nézve. 
A miniszterelnökség hivatalosan köz- 

H: Egyes lapok különféle nena hivata- 
los jellegü közléseket közöltek az épri- 
lis 9-iki koronatanácsi ülés döntései- 
ről. E hiradások valétlanok, hiányosak, 
vagy célzatosak. A koronatanács hatá- 
rozatai és a minisztertanács idevonat- 
kozó jelentése kizárólag a kiadott hiva- 
talos közleményekben található meg. 
A Curentul közli, hogy Inculet h. 

rangfokozataira 

ceget a koronatanács döntésévei, il- 
letve az ahhoz tartozó minisztertanácsi 
határozattal. Inculet később Tatarescu 
miniszterelnökhöz ment, közben azon- 
ban ő királyi kihallgatáson volt a vo- 
natkezó rendelettörvények aláirása cél- 
jából, igy ecsak ezután tárgyalhattak a 

Van Zaelan fülény 
z 

után 6 órakor közzétették a hivatalos 
jelentést, mely szerint 
Van Zeeland 75, Degrelle 20 száza- 

lékos eredményt ért el 
és 5 százalékot megsemmisitettek. A hi 
vatalos közlemény kiadása után a két 
jelölt nyilatkozott. 
A kormánykoalició legutóbbi válasz- 

tásához képest 21.626 szavazat-többle- 
tet nyert. 
Van Zeeland kijelentette, 
hogy az ő győzelme a de- 
mokrácia diadala volt a 
reakciós törekvések felett. 

Kétszeres tehát az öröme az óriási fő- 
lény miatt. Degrelle viszont megálla- 
pitotta, hogy a 
a erőviszonyok nem vál- 
toztak, miért is a harc to- 

vább folyik. 
Degrelle ezen nyilatkozatát a rexpárti 
lapok tegnap este különkiadásban kö- 

Zavargásokról nem érkezett hir. Dél-1 (PÁRIS.) (Reuter.) A Liberté tegnap 

zölték a fővárossal, felhiva ugyanakkor 
az ország jobboldali érzelmü lakóssá- 
gát a jobboldalhoz való csatlakozásra. 

A Liberté szerint irányváltozásra 
szorul a francia külpolitika 

Iklós hercec 
őjocalnak megszün 

iclésétésraneveszíés 

miniszterelnök tegnap felkereste a her- 

vánságait fejezte ki Inculetnek polgári 

Allitólag Olaszországba akar menni 
Igy a lap közlése szerint 
váhagyta Mklós herceg kivánságait pol 
gári jogaira és lakóhelyére venatko- 
zónn és Baliff tábornok, a koronaura- 
calmak vezérigazgatója ebben a kérdés 
hen Őfelségétől kiráiyi kihallgatáson 
kapott is megfelelő utasitásokat. 

(BUCURESII) Vasárnap az Athe- 
neul Romanban Cuzat ünnepelték. Töb 
bek között Miron Cristea, Lupas, Ilie 
Radulescu, Balan metropolita, Steliar 
FPopescu, Istrate Micescu, Vartolomet 

kok, Goga és mások ünnepelték a 80 miniszterelnök és helyettese. A lap ugy 

8s győzelmet ühci párt vezérével, Desrellével szemben 
A brüsszeli választásokon Beléium szembelordult a Török pollikusok látogatása Szótiában és Belérádbam - Északi allamszövetség készü. 

Dpanuol arcvonalakról -Darányi magyar miniszterelnök bizik a Dunal-államok összelosásának lehetőségébéen 

éves politikust. 

Darancsuralmi törekvésekke 

feltünést keltő cikkben foglalkozik a 
GRuai dOrsay külpolitikájával, mely az 
által, hogy teljesen lekötötte magát a 
szovjet-Írancia szerződésnek, szerinte 
azt eredményezte, hogy 

Páris sorra elvesziti barátait. Egye 
dül a demokrata Anglia ragasz- 
kodik még a néhány évtizedes ba- 
rátsághoz, de ezen a barátságon is 
rések mutatkoznak, mert a Foreign 
Office az olasz-francia konflik- 
tusban nem áll teljesen Páris mel- 

lett. 

Beck politikai utjai 
(VARSÓ.) (Reuter.) Megállapitható, 

hogy a lengyel közvéleményt még min- 
dig igen idegesitik a német-orosz 
megegyezés lehetőségének hirei és ez a 
hangulat a külügyre is átterjedt. Ennek 
tulajdonitják azt a tervet, miszerint 
Beck külügyminiszter közvetlen az 
angol királyi koronázási ünnepsé- 
gek után Londonból Párisba, majd 
Rómába és Bucurestibe utazik. 

szó van egy ujabb bécsi utról is, me- 
lyet azonban hivatalos helyen nem erő- 

ettartal- 

tudja, hogy Miklós herceg különféle ki- 

belyzetére és lakhelyére vonatkozóan. 

felsége jó- 

cCUzA ÜNNEPLÉSE 

üspök, Anastasiu és Dragu táborno- 1 

Izmet pas 
Széfiába 

(SZÓFIA) (Reuter.) Izmet pasa é 
Rüzsdi Arras Belgrádba utaztukban 
tegnap néhány órára kiszállottak Szó 
fiában, ahol hivatalosan fogadtálk őket 
A két török politikus fontos tárgya 

lósokra Belgrádba ment, de visszatérő. 
ben ujra kiszállanak Szófiában és ki 
hallgatáson jelennek meg Boris király. 
nál. A két török politikus tegnap este 
Pelgrádba érkezett és ott nagy fogad. 
tatásban részesitették. 

és Rüzsdi Arras 

LLey német közmunkaügyi minisz, 
ter turini beszéde 

(TURIN.) (Reuter.) Ley közmunka- 
ügyi miniszter tegnap a számára rende; 
zett fogadáson nagyobb beszédet tar. 
tott, melyben hangsulyozta sz olasz. 
német barátságot, annak jelentőségét 
és bejelentette, hogy a római és berli- 
ni kormányok az együttmüködés elmé.- 
lyitése céljából munkás csere-rendszert 
vezetnek be. 

Szövik az északi-államszövetség 
hálóját . 

(HELSINGFORS) (Reuter.) E héten 
a finn fővárosban várják a lett külügy- 
minisztert, ki a Balti-államok megbizá- 
sából azzal a céllal utazik Halsinkibe, 
hogy ott a. . 

az Osló-államok és a Balti-orszá- 
gok közötti gazdasági és fegyveres 
semlegességi szövetkezésről tár- 
.. gyaljon. 

A lett külügyi vezető utjának igen 
nagy jelentőséget tulajdonitanak. 

Tovább folynak a letartóztatások a 
a Szovjet területén 

(VARSÓ.) (Reuter.) Lengyel lapok 
értesülése szerint Moszkvában 1 
előtt letartóztatták Chapricky 
velésügyi népbiztos helyettest, 
Dá Jagoda sógorát Auerbach publi 
ta és irót, kik ellen ugyancsak a trocz 
kijizmus vádját emelték 

Felujult terrorakciók Palesztiná- 
ban 

(JERUZSÁLEM.) (Reuter.) Tegnapi 
jelentések szerint a mult hét se mult 
el halálosvégü merényletek nélkül. A 
Tábor környékén egy zsidó munkást, 
Safetben egy rendőrt és Haifában egy 

kik valamennyien belehaltak sérülé 
seikbe. A tettesek mindhárom ka- 
lomkor arabok voltak és megmenekül 
tek. A nyomozás folyik, 

Paraguay elismerte az abesszir 
annexiót 

(RÓMA.) (Reuter.) Szombaton mu- 
tatta be megbizólevelét Paraguay ujon- 
nan kinevezett római követe. X dél- 
amerikai állam kormánya a megbizóle- 
vélben Victor Emanuel uralkodót, mint 
olasz királyt és abesszin császárt szó- 
litja meg, ami azt jelenti, hogy hivata- 
losan elismeri az aethióp annexiót. 

Gandhi és Linlithgow találkozója 
(DELHI.) (Reuter.) Az indiai alkirá- 

lyi politikai körök mindent elkövetnek 
a kongresszus párt és a mögéje felsoras sitettek mez. Akozott tömegek
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relésére. A legutóbb érkezett 
sek szerint 

nincs kizárva, hogy Linlithgow al- 
király és Gandhi találkozni fognak 
és a köztük lefolyó tanácskozás tisz 
tázni fogja a rendkivül sulyos bel- 

politikai problémákat. 

Érdekes, hogy a találkozót 
részről erőteljesen sürgetik. 

jelenté- 

mindkét 

Anglia energikus lépésekre szanta 
el magát Ipi fakir ellen 

(LONDON.) (Reuter.) A Morning 
Fost közlése szerint az angol kormány 
elhatározta, hogy Ipi fakir és az őt tá- 
mogató határszéli törzsek ellen a leg- 
kiméletlenebb harcot inditja meg. A 
fakir, ki a hirek szerint a waziristani 
Arsakot vidékén tartózkodik, a Tori 
Khel Wazir törzs vendége, miért is 

az angolok most mindent elkövet- 
nek, hogy a törzset Anglia ellensé- 
gének kiszolgáltatására rábirják. 

A Waziristan elleni hadmüveletekre 
különben Sir Robert Cassels tábornok 
7000 katonát, két tankezredet, 40 hadi 
repülőgépet, számos hegyi és mezei üte 
get mozgósitott és küldött a határra. 

Amerika visszatartja Anglia olaj- 
rendeléseit 

(LONDON) (Reuter.) A Daily Te- 
legraph értesülése szerint 

az amerikai kormány Anglia óriá- 
si arányu kőolaj rendeléseinek ki- 
vitelbe-hozását betiltotta, ami Lon- 
donban kinos feltünést keltett. 

Egy 100 millió barelles vásárlásról 
van szó, amelyet az Anglo-American 
Trade Corporation közvetitett, az a vál 
lalkozás, mely még a világháboru fo- 
lyamán alakult és az antant-államokat 
nyersolajjal és élelmiszerrel látta el. 

Japán különös készülődései 

(TOKIÓ,.) (Reuter.) A japán kormány 
a repülés ellenőrzésére külön légügyi 
bizottságot nevezett ki, mely kizárólag 
vezérkari tisztekből alakult. 

A bizottság engedélye nélkül re- 
pülőjáratokat létesítenii, légügyi, 
kereskedelmi és forgalmi szerződé- 
seket és megállapodásokat kötni 

Ellenőrzés alá kerülnek az összes pilóta 
vizsgát tett egyének is, kiket a jövőben 
hivatalosan nyilvántartanak. a 

Darányi optimista nyilatkozata 

(BUDAPEST.) A „Depeche de Tou- 
louse" cimü francia radikális lap Da- 
rányi Kálmán magyar miniszterelnök 
optimistahangu nyilatkozatát közli. 
Eszerint Magyarország ha mint egyen- 
rangu fél ülhetne le a tárgyaló asz- 
talhoz, ő a maga részéről bizonyosra re- 
méli, hogy a Dunai-államok gazdasági- 
Jag megegyezhetnek egymással és azt 
is reméli, hogy a viszony később poli- 
tikai együttmüködéssé is kimélyülbhet. 

Az északi íront kivételével minde- 
nütt offenziívába kezdtek a köz- 
társaságiak 

(HMENDAVYE.) (Reuter.) Caballero csa- 
patai a Guadalajaránál elért hadi sike- 

lek hatása alatt a Bilbao-i szakasz ki- 

vételével 

mindenütt erőteljes offenzivába 
kezdettek, melyek a mindenhon- 
han megerősitett hiradások szerint 
a legtöbb helyen nagyobb jelentő- 
ségü sikert eredményeztek. Két- 
ségtelen megállapitást nyert, hogy 
a lőváros környékén meginditott 
felmentő hadjárat megszabaditot- 
ta Madridot a nemzetiek nyomása 
alól és nem valószinütlen, hogy a 
valenciai kormány rövidesen visz- 

szahelyezi oda székhelyét. 

A legujabb jelentések beszámolnak ar- 
ról, hogy tegnap egész nap kemény 
küzdelem folyt az egyetemi negyed és 
a Casa del Campe táján, ahol a nem- 
zetlek elkeseredett ellenállására dacára 
19 fontos stratégiai pontokat hőditott 
el a balóldal. Ezekét az ütközeteket 
különösen sok orosz eredetü tank tá- 
mogatta, melyekből Varela tábornok 
szakaszai - a Stefani közlése szerint 
- többet elfogtak és harcképtelenné 
tettek. Nagyobbarányu hadmüveletek 
zajlottak le Santandernél és a Cordobai 
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frontokon, ahol a milicisták több ki- 
sebb helyiséget megszállottak. 

De Lano rádiónyilatkozata 

(BURGOS) (Reuter.) De Lano tá- 
kornok tegnap rádióbeszédben ismer- 
tetve a helyzetet, cáfolta, hogy a köz- 
társaságiak bárhol is döntő jellegü si- 
kereket értek volna el. Kijelentette, 
hogy a legrövidebb időn belül elfoglal- 
ják Bilbaot és az egész biscayai öböl 
környékét, hogy annál erőteljesebben 
folytathassák a tisztogatás munkáját a 
még megnem szállott központi terüle- 
teken. 

csak nehány dombnyira Durango- 
t 

(HENDAYE)( (Reuter.) Amint a Ha- 
vas iroda jelenti, Mola csapatai igen je 
lentős sikereket érnek el az északi 
frontokon. Durango vidéke keletről 
már teljesen a nemzetiek kezében van, 
kik csak nehány dombnyira állanak a 
várostól. 

A szovjet repülők megtagadják az 
engedelmességet 

(VALENCIA.) (Reuter.) A Caballero 
kormány szolgálatában álló szovjet re- 
pülőgépek pilótái, mint a Havas jelenti 
azzal az indokolással, hogy a nemze- 
tiek géptechnika szempontból meg- 
itélve óriási fölényben vannak, megta- 
gadták a felszállásra vonatkozó paran- 
Csot. A hadvezetőség a szigoru- 
ságáról ismert francia származásu Mar- 

ty tábornokot bizta meg az ellenállás 
leszerelésével. 

Egyébként az utóbbi 48 óra alatt 
üsszesen 8 bombavetőt és 5 vadász 
gépet semmisitettek meg, melyek- 
ből 5 bombázó és 3 vadászgép a 

baloldaliaké volt. 

További 5 baloldali gép, melyeket Bil- 
baóba küldöttek, a ködben eltévedve 
francia területen volt kénytelen leszál- 
lani, hol a hatóságok a kontroll-bizott- 
ság határozata folytán lefoglalták és 
vezetőit letartóztatták. 

Merénylet Dci Bayo ellen 

(ENDAYE.) (Reuter.) Salamancai 
jelentés szerint a Caballero-kormány 
külügyminisztere ellen sikertelen po- 
kolgépes merényletet követtek el. Az 
akció azonban, tekintettel arra, hogy 
Del Bayo a véletlen folytán a robba- 
nás pillanatában nem tartózkodott hi- 
vatalában, sikertelen volt. 

Állandóan folyik a szállitás Odesz- 
sza és Barcelona között 

(ANKARA.) (Reuter.) Tegnap ujabb 
négy teherszállitó gőzös haladt át a 
Dardanellákon Barcelona rendeltetés- 
sel. A hajókon nagymennyiségü élel- 
miszerf és hadianyag volt felrakva a 
spanyol baloldali kormány részére. Két 
örosz slepper többek közt egy 4000 
tonnás uszó dokkot is vitt magával, me 
lyet minden valószinüség szerint a bar- 
celonai kikötő számára rendeltek meg. 

(BUCURESTI) A kötelező munka 
szolgáltatási törvénnyel foglalkozva a 
Curentuül rámutat arra, ho"" a 

felavatő ünnepségre április 25-én 
kerül sor az összes katonai előkép- 
ző központokban. Aprilis 26. 27 és 
28. napjain a katonai előképzésben 
részesülő fiatalembereket összevon 
ják. Az 1500 központ tehát 150- 
200 ezer fiatalembert fog foglal- 

Ápriiis 25-én lép életbe 
a kötelező munkaszol- 

gáltatási törvény 

mberei fogják ellátni. A 

akik résztvesznek a falvak tisztogatá- 
sában, a községi legelők rendbentartá- 
sában, a falvakon átvezető vizesárkok 
kijavitásában, kisebb utjavitásokban, 
növényültetésekben stb. A szakvezetést 
a katonai előkészitő központok szak- 

: fegyelem, 
álelmezés, kaszárnya stib. kérdést vi- 
szont már az előkészítő oktatás tisztjei 

koztatni, 

(ToktÓ) Yuki pénzügyminiszter ki- 
jelentette, hogy a kormány el van szán- 
va arra, miszerint feloszlatja az uj par 
lamentet is, amennyiben a pártok nem 
tagynak fel a kormányzat ellen tanu- 
sitott ellenséveskedéssel. 
(LoNDON.) Az angol király névre- 

szóló meghívét küldetett négy munkás 
nak a koronázási ünnepélyte. 
(PARIS) Sir George Clerck, ki a 

mult hét elején elhagyta Párist szom- 
baton Baldwin miniszterelnöknel volt 
kihallgatáson. A volt követ nyugdijba 
vonulása előtt informálta utoljára még 
a kormányiót a íranctia belpolitikai 

(LONDON.) Thorwald Stauning dán 
miniszterelnök negynapi lendoni tartóz 
kodás után Koppenhágába utazott. 
(WASHINGTON.) Az amerikai sze- 

nátus 48 szóval 36 ellen kimondotta, 
hogy az ugynevezett „ülősztrájk" nem 
törvényellenes. 
(BUENOS AIRES.) A kormány leg- 

utóbbi határozatával tekintélyesen 
emelte a behozatali vámokat. 
(VATIKAÁNVÁROS) Azt a birt, mi- 

szerint az olasz trónörökös-pár gyer- 
mekét, a „nápolyi herceget" a pápa 
maga keresztelné meg, nem erősiítik 
meg. A keresztelő időpontja sincs még 
Eontosan megállapitva, csak annyi bi- 
Zonyos, hogy az olasz királyi pár buda- 
pesti látogatása után kerül sor reá. 
(LONDON.) Az Angol Nemzeti Bank 

kormányzójává ujra Norman Monta- 
gut választották meg és megerősitették 
állásában helyettesét, Basil Catternet 

(BUDAPEST) A magyar-svájci ke- 
reskedelmi tárgyalások, tekintettel ar- 
ra, hogy a delegátusok megegyezni nem 
tudtak, megszakadtak. 
(MILÁNŐ) A német-olasz filmcsere 

tárgyalásokat befejezték s a kész szer- 
zőödés-tervezetet paraiálták ugy, hogy 
még e héten aláirásra kerül a sor. 

(BÉcCS) A Budapestről távozó ne- 

Reuter jelentiz: 

és kiképző altisztjei hatáskörébe taár- 
tozik. ................. 

met követ, v. Maekensen utját meg- 
szakitva, hosszasan tárgvyalt Sehmidt 
Guido ár. osztrák külügyi államtitkár- 
ral. dös 
(BÉCS) A lainzi vadaskert telepén 

az osztrák hatóságok nagy nemzeti szo- 
elálista szervező irodát lepleztek le, 
mely álliítólag Berlinből kapta a fenn- 
tartásához szükséges anyagi segélyt. Ti- 
zenhárorm személyt letartóztattak. A 
bécsi gajtó emiatt heves szemrehányá- 
sokat tesz a német kormányzatnak, a 
mely e ténykedésével megszegte a mult 
év julius 11-iki német-sosztrák egyez- 

ményt. 
(BUDAPEST) A Hirlapiroók Orszá- 

gos eyugdiintéretébek elnökévé Koz- 
ma Miklós volt belügyminisztert válasz 
tották meg. 
(BERLIN.) A német textilipari kiálli- 

tásnak 214.000 látogatója volt. 
(ATHÉN.) Rust német birodalmi köz- 

oktatásügyi minisztert Olimpia diszpol- 
gárává választották. 
oDON Anglia területén tegnap 
5 0 dokkmunkás lépett sztrájkba. 
(MÜNCHEN) A magyar filharmóni- 

kusok befejezték nagysikerü németor- 
szági turnéjukatt.t. 

- Ujabb döntés a számlabélyeg Ir- 
róvása ügyében. A központi bélyegbi 
zottság egyik legutóbbi dönetébes ki- 
mondotta, hogy azok a cégek. amelyek 
vevőiknek bankzárolással küldene: 
árut, megfelelé számla kiséretében, a 
bélyegtörvény IV. szakasza 20-ik vont- 
jának megfelelő bélyegdilat azon a le- 
vélen kell leróniok, amelybe ügyfeli- 
ket értesitik a bank utján befoly! öez- 
szeg jóváirásáról. A bélyegbizottság 
szzal indokolja ezt a határozatát, hog; 
a levélnek nyugta-jellege van. Ugyan 
iyen belyegilletek alá esik z a va- 
iró-levél is, amelyet az eladó küld a 
vevőjének, a folyószázílára törtés" le- 
fizetés igazolásául. 

iránt igen nagy 

arnauttoasa 

Védjük 

ápoljuk 
ruháinkat! Müvészi 
kivitelben készit 

ruhafestést, vegy- 
tisztitást 

CZINR 
festögyár 

"oa 

Aprulis 13-én kezdődik a tár- 
gyalás Stelescu voli 
* :kKépvViselő meg- 

áullkolása üsyében 

(BUCURESTIL) A hadbiróság április 
15-én kezdi tárgyalni Mihai Stelescu 
volt vasgárdista képviselő gyilkossági 
ügyét. A tárgyalás, amelynek számos 
vádlottja van, több napig fog eltartani. 
Stelescut a vádlottak tudvalevően az 
egyik kórházban öltek meg, aki ott 
győgykezelés alatt állott. A tárgyalás 

érdeklődés nyilvánul 
meg. 

- Konvertálják a külföldi valutában 
kamatozó állampapirokat. A pénzügy- 
minisztériumban a napokban értekez- 
let volt, amelyen elhatározták, hogy 
azokat a külföldi valutában kamatezó 
állampapirokat, amelyek eredetileg 
külföldi kibocsájtásuak voltak, de je- 
lénleg román állampolgárok és inté- 
zetek birtokában vannak - lejre szóló 
kötvényekre fogjaák könvertáloi. 
BFelhivás az irgalmasszivűekbez 
Gyemorbeteg öregasszony vánszorgott 
be a napokban szerkesztőségünkbe s 
kétségbeésetten panaszolta el. sulycs 
helyzetét. Özv. Moneschesch Sánderné 
70 éves beteg, de eddig még valameny- 
nyire tudott dolgozni és igy fentartot- 
ta magát, de hetekkel ezelőtt egy gép- 
kocsi elütötte, a lába kificamodott. 18 

geti szomoru életét. A Timbelei ucca 10. 
szám alatt lakó, minden támasz és se- 

gitség nélkül betegen fekvő öregasz- 
szony könyörögve kéri az adakozószivü 
és nagylelkü olvasóközönséget, legye- 
nek szánalommal iránta és akár pénz- 
zel, ruhanemüvel, élelmiszerrel legye- 
nek segitségére. Mindennemü adományt 
kiadóhívatalunk szivesen továbbit. 
... v 7 

KEDD, április 13. 

Bucuresti. 6,50: Torna, vidám zene, or- 
vosi tanácsadó, szakelőadás, hirek. 18: Hi- 
rek, Motzoi zenekar. 20,20: Sibiceanu z0n- 
goramüvész játéka. 20,50: Mandolin zené- 
kar, Alexandreseu tenorral. 21,35: 
testőrzenekar szimfónikus hangyersenyő 
28,45: A zene folytatása. 23,15: Lemezek 

Budapest I. 7,45: Torna, lemezek, étrenl. 
11: Hirek. 11,20: Felolvasásokk 1305 
Triumph énekegyüttes. 18,45: Hirek. 18,30 

Operaház zenekára. 19,40. Előadás, haná 
lemezek. 20,40: Felolvasás. 21,20: Haná 
játék. 22,10: Hirek. 22,45: Magyar nótaest 
23,40: Olasznyelvü előadás. 24. Jazz zene 
1,05: Hirek. 

Budapest II. 19,10: Francia nyelvoktatás. 
1940 Hanglemezek. 20,10: Mezőgazdasási 
félóra. 20,50: Sakk-előadás. 21,20: Szalón" 
ene. 

Bécs. 15: Lemezek. 186,15: Zenekar. 
emezek. 18,25. Dal- és áriaest. 18.40 Zo! 
oraverseny. 23,20: Vonósnegyes. 2400 
Jánclemezek. 

Berlin. 18,30: Lemezk. 22,25: Zenekai 
Varsó. 19,25: Lemezek. 22: Zenekar 

láénekkarral. 23,25: Tánczene. 

minden munkára képtelen s ezért esak, 
a szánakozó emberek segitségével ten- 



VI. évfolyam, 1937. április 13. Joestét! 

Varazslatos bált 
kölcsönöz a 

szép frizural 
Üdit, szépit, fiatalit. Ki 
ezt akarja elérni jöjjön a 

NIZZA 
hölgyfodrászatba, Calea 
Regele Ferdinand 30. 

villanyondotálás 130 lejlöl 

Apostol gyógyszertár mellett !!! 

A közönsésg 
Tekintettel arra, hogy a tüzrendé- 

szeti szempontból a pótszékek beállitása 
tiltva van, ezuton hivjuk fel figyelmét 
mindenkinek, hogy a Szigeti hangver- 
senyre már jóelőre váltsák meg jegyei- 
ket, mert ahogy a jegyelővétel mutat- 
ja, már jóval a szombati (április 17-iki) 
hangverseny előtt az összes jegyek el 
lesznek adva. A közönség érdeklődése 
.. 

/3. UXAE 

figyelmébe! 
nemcsak a világhirü Szigeti felé, hanem 
a koncert hatalmas müsora felé is irá- 
nyul, tekintve, hogy müsora felöleli 
Hándel, Veraccini, Bach, Brahms, Mo- 
zart, Kreisler, Paganini, Ravel, Lie, 
Korsakov, Hubay 
nyeit. Jegyeket a Magyar Szinház 
pénztára, valamint a P. Unirii-i kioszk 
árusit. 

A magyar szintársulat szerződéses 

telkes hanculatban folut le 
a Minerva könyvkiadó r. t. 

vállalat közgyűlése 
(CLUJ.) Vasárnap délelőtt féltizen- 
kettőkor vette kezdetét a Minerva köz- 
gyülése dr. Őváry Elemér elnökletével. 

" A jelenlevők közül mindenki nagy 
megelégedéssel állapitotta meg az in- 
tézet fellendülését és fejlődését, vala- 
mint azt az örömteli tényt, hogy a 
vállalat ugy a magyarsággal, egyházak- 
kal szemben, mint az iskolai intézmé- 
nyek ügyében becsülettel teljesiti misz- 
szióját. Uj igazgatósági tagoknak meg- 
választották: dr. Boga Alajos egyház- 
megyei főtanfelügyelőt és dr. Illés Gyu 
lát tanügyi előadót, aki a felügyelő-bi- 
zottság elnöke volt. A közgyülés után 
a felügyelőbizottság nyomban ülést 
tartott s az Illés Gyula igazgatósági tag 
gá választása után a felügyelő-bizott- 
sági tisztséget Hadházy Sándorra ru- 
házta egyhangu szeretettel. A közgyü- 
lés után bankett volt a Társadalomban 
ahol dr. Boross György és Vásárhelyi 
János püspökök pohárköszöntőben mél- 
tatták a Minerva ügybuzgó müködését 
és becsülettel végzett munkásságát. Kü 
lönösen kiemelték dr. Vékás Lajos ve- 
zérigazgató lelkes, fáradtságot nem ki- 
mélő odaadását, amellyel az intéz- 
ményt vezeti, aki forró szivvel mon- 
dott köszönetet a vállalat hivatalnokai 
és munkásai nevében azért az őszinte 
szeretetéért, amellyel a felszólalók és 
a közgyüűlés őt és az intézményt ilyen 
ünnepi keretek között megtisztelte. 

iy Bi onyifás-kiegészítést 
rendelt el a tábia a Ghibu 

tontra Demeter Béla 
perben 
(CLUJ.) Demeter Béla ujságiró 1934- 

zivü ten az egyik helybeli lapban cikket 
gye- irt a zalaui Wesselényi Kollégiummal 
énz- kapcsolatosan Ghibu professzorrról, kit 

gye- élesen kritizált abból az alkalomból, 
hogy javaslatot tett az intézet elvételé- 
le. A professzor feljelentése alapján az 
ujságiró ellen eljárás indult és a tör- 
vényszék 3 havi fogházra és 10 ezer lej 
pénzbirságra itélte. A mai felebbviteli 

tárgyaláson dr. Asztalos Sándor védő 
bj tanuk kihallgatását és a bizonyitás 
kiegészitését kérte, amit a biróság el is 
rendelt és azután a tárgyalást későbbi 
határidőre napolta el. 
- Maniu találkozni fog Göbbels-sel. 

A Capitala jelentése szerint Maniu kül 
zon- töldi utja alatt több politikai előkelő- 
ene- séggel fog találkozni, köztük Göbbels 
nye német propagandaügyi miniszterrel is. 
szek. 

end. 
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8,30: 

ang 
ang 
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lon- 

zon- 
4,065: 

kötelezettségeinek eleget teendő, szer- 
dán megkezdi kéthetes vendégjátékát 
az oradeai szinházban. Két hét aiatt 
bemutatja az oradeai közönségnek is a 
cluji téli idény nagysikerü müsorda- 
rabjait, onnan pedig május elsején 
brasovi állomására utazik három hétre 
Igy haát idehaza csak május második 

felében kezdődnek meg ujból a reni- 
szeres szinházi előadások. Minthogy 
azonban ilyen hosszu időre nem akarja 
közönségét szinház nélkül hagyni, a 
román husvéti ünnepekre ismét haza- 

Ma délután 5 órakor Zerkovitz Béla 
páratlan sikerü uj revü-operettje, a 
Hulló faievél kerül szinre a ciklusban 
utoljára s ezuttal először olcsó helv- 

Kedden két hétre Oradeara megy 
a Davila szinház 

Román husvétkor ujra itthon játszik a társulat 

érkezik az együttes és eljátsza azokat 
az operetteket, amelyeknek sorozatos 
előadásait a körut miatt meg kellett 
most szakitani. Igy hát a Meseáruház, 
a Hulló falevél a többi sláger operet- 
tekkel együtt május első napjaiban is- 
mét szinrekerül a szinházban. 

Turnéja alatt a társulat nemcsak az 
évad még hátralevő ujdonságaira ké. 
szül fel, hanem nagyszabásu szabad- 
téri előadásokra is. Ezeken az előadá- 
sokon a Csongor és Tünde, Az ember 
tragédiája és meg egy harmadik darab 
tas szinrekerülni. 

Ma hétfőn két bucsuelőadás lesz 
a szinházban 

árakkal. Este fél kilenckor pedig Nag: 
István Özönviz előtt címü rendkivül 
érdekes és izgalmas életképe zárja be 
ezt a ciklust. 

(CLUJ.) Az uj pénzügyi évre szóló 
adók kivetése - mint megirtuk - a 
módositott adótörvény alapján törté- 
nik, amelynek a kereskedőket és iparo- 
sokat, valamint a kisebb részvénytár- 
saságokat érdeklő rendelkezései a kö- 
vetkezők: 

Legkisebb adó 

adótörvény megállapit- 

v 

A módositott 

után minden kereskedőnek, iparosnak 
és részvénytársaságnak adóznia kell és 
egyuttal megállapitja a fizetendő mi- 
nimális adót is. 

A legkisebb adóalap egyéni cé- 
geknél a kereskedőkre vonatkozó- 
lag a házbérérték másfélszerese, 

esetleg két és félszerese oly üzleteknél, 
melyeknél a házbérnek jelentéktelen 
szerepe van. Inarvállalatoknál ezen leg- 
kisebb adóalapot a törvény az ingó és 
ingatlan beruházások értékének 2 szá- 
zalékában állapitja meg. 
Az olyan egyéni vállalatok, melyek- 

rek ily módon kiszámitott legkisebb 
adóalapja meghaladja a patenta fixá- 
ban megállapitott legmagasabb jöve- 
delmet, vagyis a 300.000 lejt, semmi- 
esetre sem kerülhetnek a csoportos 
megadóztatás sorába. De az még nem 
jelenti azt, hogy az eljáró közegek kö- 
telesek a legkisebb alapon kiszámitott 
jövedelmet adóalapul elfogadni, ha 

Prima minőségű BISTRITA-I cserép kályhák, kandallók nagy vá- 
lasztékban, leguiabb modelekben, minden szinben, nagyságban és 

konyhai tüzhelyek kaphatók! 

Föképpiselerf: 

Adorján Dez 
kály6ásmesfer, Sír. M. E. Rudeanu (v. Surda) 13. 

Telefon: 955. 

Átalakitást, átrakást, javitásokat legjutánycsabb árbban vállalok helyben és vidéken! 

iekintsemegrakiárunkat velelkötelezetiség nélkül! 

ja azt a legkisebb jövedelmet is, amely 

Mennyi a kereskedők és ipa- 
Irosol leákiscbb adója? 
A módositoti adótörvény rendelkezései a minimális adóról 

akár a megállapitott forgalom, akár 
összehasonlitás utján az illető vállalat 
nagyobb jövedelmét állapitják meg. 
Ha valamely vállalat legkisebb jöve- 

delme a fenti módon kiszámitva a 300 
ezer lejt meghaladja, tehát a patenta 
fixába nem esik, ugy annak az államot 

sebb nem lehet. 

Részvénytársaságok legkisebb adója 

nak megállapitása a törvény módositá- 
sa folytán lényegesen változást szenve- 
dett, mely egyes kisebb részvénytár- 
saságot sulyosan fog érinteni Az oly 
részvénytársaságok, melyek saját tőkéi, 
tehát részvénytőke és tartalékalapok 
összege a 3,000.000 lejt meg nem halad- 
ja, a patenta fixa XII. csoportjának 
megfelelően legalább 25.000 lej, me- 
lyeknek tőkéje pedig a 3 millió lejt fe- 
lülmulja, de az 5 millió lej meg nem 
haladja, a XIII. csoportnak megfelelő 
30.000 lej állami adót kötelesek fizetni. 
Az 5 millió lejnél magasabb tőkével 
rendelkező vállalatok legkisebb jöve- 
delme a saját tökék összegének 1 szá- 
zaléka, de az állami adó nem lehet ki- 
sebb 35.000 lejnél. 
Kivétetnek ezen intézkedés alól a 

banktörvény intézkedései szerint mü- 
ködő és 1930. január 1. előtt megalakult 
pénzintézetek. 

z 

ő 

legszebb szerzemé- 

illető minimális adója 35.000 lejnél ki- 

A részvénytársaság legkisebb adójá- 

Altalános és büntető határozatok 

A CAM termékeinek eladásával fog-! 
lalkozókat, tehát a trafikosokat stb, az 
elért jutalék után 4 százalékkal adóz- 
tatják meg, levonva a költségek fedezé- 
re az élvezett összes jutalékoknak egy ] 
harmadrészét. 
Az adót tehát az elért jutalékok 

kétharmadrésze után vetik ki. 

A büntető határozatok közül a 106. 
szakasz változott meg lényegesen. E 
szakasz szerint akik az adótörvény 25. 
szakaszában irt „mobiláris" adókat (ka- 
mnatok, osztalékok, jutalékok stb.), avagy 
a fizetések utáni adót, végre mindazon 
adókat, amelyek visszatartására a ki- 
fizetést teljesitő fél kötelezett, nem 
szedik be és nem szolgáltatják be a 
törvényes időben, a vissza nem tartott 
és a törvényes időben be nem fizetett 
adóval egyenlő birságot kötelesek fi- 
zetni. 

DAVLA SZINHAZ HETI!I MüÜS 
Hétfő d. u. 5: Hulló falevél. (Zerkovitz 

Béla uj, óriási sikert aratott revü- 
operettje, olcsó helyárakkal.) 

Hétfő fél 9: Özönviz előtt. (Rendes bér- 
let. A társulat bucsuja turnéja előtt) 

1 
. 

A ROMÁN OPRA MUSORA: 
Hétfő, április 12: Cigánybáró Vergi Palla- 
da szoprán-énekesnőve 

Szerda, április 14: Babatündér és balett 
egyveleg. í 

Péntek, április 16: Aida. (Krassova szop- 
ránnal a prágai nemzeti opera tagjával. 

Szombat, április 17: (iskolai matiné) Cáre- 
vics. 

Vasárnap, április 18: (matiné) Carmen. 
(Krassova szopránnal, a prágai Nem- 

zeti Opera tagjával.) 

CAPIS Molbo os0RA: 
Egy esős delután . . . Nagyszerü vigjátek. 

Főszerepiók: Franz Lederer, Ida Vul- 
pino. 

EDISON MoZGóÓ MUSORA: 
Müsorok müűsora. Román és magyar fel- 

iratokkal. I. Levegő démonai. Csoda- 
film. Robert Armstrong, Richard Cron 
well. II. A beldogság. Henry Bern- 
tein regénye után. Charles Boyer, Ga- 
by Morlay. Helyárak: 10 és 15 lej. 
Kezdete: 3, 6 ,9. 

MUNKAS-MOZGÓ MUSORA: 
Hétfőn, kedden, szerdán: 3, 6 és 9 óra. 

Román-magyar felirat. Szenzációs 
dupla müsor: 

I. Malec a gangszterek között. Detek- 
tiv filmsláger. Fősz.: Buszter Leatoro. 
- Ezt a férfit akarom. Társadaini 
dráma. Fősz.: Jean Harlow és Clark 
Gable. - III. Journal. 

Csütörtökön uj müsor: I. Ne sirj édes- 
anyám. - II. A hármas jelzés. Wil- 
liam Powellel. J 
ROYAL MOZGÓ MUSORA:: 

Csak délután 3 és 5 órakor Shirley Temple 
legkedvesebb filmje: A kis hercegnő. 

Este 7 és 9 órakor: Ahogy tetszik. Elisa- 
beth Bergner világsikerű slágere. 
Shakespeare müve után, Paul Czinner 
rendezésében. Az előadások előtt Fox 
világhiradó. 
SELEC-MOZGÓ MUSORAs 

Hétfő, kedd: 
Tarzan fogságban. Tarzan legujabb iz- 
galmas kalandjai az afrikai őserdők- 
ben. Főszerepben: Johnny Weissmül- 
ler és Maureen O'Sullivan. 

URÁNIA MOZGÓ MUSORA 
Hétfő, kedd: 

Primadonna férje. Lily Pons, a Metro- 
politan Opera világhirü koloraturéne- 
kesnőjének gyönyörü filme. Zenéjét 
szerezte: J. Kern. 

enrecteeemetecen 

- Ujból sorozatosan ismétlődnek a 
terror-cselekmények Palesztinában. Je- 
ruzsálemi hiradás szerint Alkoban teg- 
nap lelőttek egy arab rendőrt. Naza- 
rethben egy arab gyárost öltek meg. 
Sefádban egy arab férfi esett merény- 
letnek áldozatul. Nazarethben szintén 
két másik áldozata is van az ujabb ter- 
rorcselekményeknek. Kfarsabában rab- 
lók öltek meg egy zsidót, Jeruzsálem 
mellett pedig elpusztitottak 30 holdnyi 
gyümölcsöst. 
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(BASEL) Tegnap délután 22 ezer nező 
előtt játszottak le a magyar-svájci Eure- 
pa Kupamé közést, melyet a magyar csa- 
pat jó játékkal B:1 (2:0) arányban nyert 
meg. A győzelem értékét azoemban erősen 
zökenti az a körülmény, hogy a 20-ik 
perctől kezdve, mikor Gobet svájci hat- 

véd saját kapusával történt véletien ösz- 
szecsapása után sulyosan megsérült, a 

' 20-ik percben Sárosi lőtte az első gélt. 
a énk pereben Zsengeller a masodisat 
A felidő 18 k eégbel a A szép 1 é 
eredményen, egy Bere mulva eele lő ujabb galt, an ugyanő a a percs 
ben a negyediket is belővi. A B0 ik perc- 
ben Sánosi átadásából az eléreftuló Ludás 
az ötödik gól: vágja be. A s svájciak e 7 
henc miatt megitélt tizenegyest nem tu 

svájci csapal tovább tiz emberrel játazott! 

t a Venusiól - 

amzgAe 3:3 (6A), 

szemegel 

(ELUJ) UÜUniyer: 
biró T. Ihescü, 2000 
cAo. David, Zuekermann - orkedl 

Krausz Juhász Feleretein, Geczó - 
Kovacs - EBodola - Borbély Köcsi 
O. segsl, Borgea Janceyiei Putnic 
- Gain - David. Bentea Paunescu - 
Szaniszió - Eloesteanu - Draga. 
A ket kiváló csapat küzdelme az erő- 

viszonyoknak megfelelő eredmén ekkel 
vegződött. Az Universitatea ezuttal nem 
jatszotta ki mult vasárnapi nagy formá- 
ját, de igy is 2:0-ás vezetéshez jutott. 
Ekkor elkövette azt a hibát, hogy Köny- 
nyelmüen játszott tovább, aminek ko- 
vetkezménye az lett, hogy a CcAO egy 
pontot elrabolt tőle. A változatos, érde- 
kes mérkőzes első gólját már az elsé 
percben szerezte meg az U, mikor is Da- 
vid - Szaniszló - Pploestéanu - Draga 
összjáték után utóbbi 8 m-es lapos lövés- 
sel a vetődő David mellett a Balsarokba 
vágja a labdát. A változó játék hevében 
a 25-ik és 26-ik percekben Kocsis két 
kitünő helyzetet, hagy ki. A 30-ik pete- 
ben Benlea beadását Sarkadi elhibázza, 
David rosszul vetődik és a résen levó 
Szaniszló 7 m-ről fölötte belövi a második 
gólt. A 36-ik percben az U védelme köny- 
nyelmüsködik és Gecző beadását a befutó 
Kovács a sarokba helyezi. A 40-ik percben 
Bentea pontos kornerét Szaniszló felügoc- 
va a jobb felsősarokba fejeli. (3:1. 

élidő Baunesen 
hombyiövese a Eanutat találja el, a 12-ik 
pereben az I védelme faultot vét, a meg- 
itélt szabadrugásbol Kocsis a jobb feiső- 
sarokba helyezi a második gólt A 35-ik 
percben Kovács lövése a kapufát találja 
el, a visszapattanó labdsért nagy küzde- 
lem támad a kapu előtt, végül is Borbely 
lövése a sarokba csuszik (3:3). A kapuban 
tobb gAG jálekos állt, a biró azonban 

gitelte a gólt. A 40-ik percben Sza- 
melé ponipás támadása után Eloesteanu 
lkiügrik, lövesét azonban BDavid nagy 
brávurrai 1ogja el 
Az egyetemi csápat jegiobb embere 

Szaniszló, aki válogatot formát játszot: 
ki. Meliette Faunescu, Bentea, Draga, Ba- 
vid és Borgea voltak a legjobbak. Gain 
nem jáltszotta ki mult vasárnapi nagy 
játékát, de igy is jobb volt Juhásznál. 

A CAO Eltünő technikáju csapat, de 
nincs keméenység, lendület benne, azonki- 
vül még egy jó lövőcsatárra is szüksege 
lenne. Bodoóla, David, Feuerstein, Juhász 
és Kocsis az együttes legjobbjai. T. Ilescu 
a CAO harmadik góljánál sulyosan hibá- 
zott, mert az tiszta lesállásból született 
meg. 
(BUCURESTI.) Juventus-Unirea Tri- 

color 4:1 (1:0), biró Ritter. (Szombat) é6- 
lövők : : Zalhescu, Nicüleseu, Korony, Vulca 
heseu és Palmet. 
Venus-Viclorla 4:1 (2:1), biró Xifandó. 
10 ezer néző (vasárnap). A Victoria a be- 
teg Cociuban I helyén Takácsot, a sérült 
Munteanu i. helyén pedig Müresanut volt 
kénytelen szerepeltetni, akik azonban ter- 
mészetesen nem tudták megfelelően he- 
lyettesiteni a két kitűnő játekost. Az első 
gólt a 29-ik percben P. Válcov fejel jut 
talta a Victoria kapujába, a 37-ik pezc- 
ben Muresan egyenlitett. A 40-ik percben 
P. Válcov 20 m-es lövéssel szerezte meg a 
vezetést. A II. félidő 27-ik percében Hu- 
mis, a 923. =ik pereben P. Valcov két njabb 
gollal álltották be a végeredményt. 
(ORADEAÁ) Crisana-Chinezul 2.2 2:1 

biró J. Petrescu. A Crisana volt jobb, a 
Chinezul a szerencsésebb. Géllövék sor 

e: 1p Szőke, 8 p Pop öngél, f F 
II. félide 5 p Glász 

Aa AMEFA-6loria 3:1 a: 1 piré 
Rüssu lui. Fölényes győzelem G 8ál- 
a Mercea, illetve Bal és 
Eer atrin (22 és 

az
 

tak értekesiteni. A mérközest végignézte 

pen nyilatkezett: 

ellenfelük. 

tásban játszott: 
lay - Szügs - Dugdás, Kocsis 
on - zZsengeller - fTitkos. 
Aenus Be um 

e 
A emse behoznelallanui pszet a kerület 

ok n 

A Venus három pontial vezet a bajnokságban 
Az Universitatca esy pento jcadelt Telln a - A r Mes igtoria E 

inensila l z üz uvéni rűözen MErA ölorlai - onleten a Érlenna énlneln 
(TIMISOARA) Ripensia-FC Rapid 1:0, 2. 17 16 2 8 43:20 2 

(0:0). biró Cesureanu. A gála al 3. i7 s618 : 
Ripensia megérdemelten győzötti A 94k 4. Vietoria 1v 10 1 6 46 30 21 
pereken Ciolac egy tizenegyest a Rapid 5. Ripensia 17 In o 48s 20 kapuja föle lőtt, a győztes gőlt a It. féltde 8. Gloria 17 72 8 81 ii ll-ik perceben Beke beadásábol Hotor . Juventus 17 6 4 i ádi 10 
mány fejelte. 8. gayeritelet 17 e2 43 14 

0. Tricoler 17 5 2 10 34:63 
Abajnokságállása a következő E A 17 4 3 10 28:40 11 1. Venus '711 3 3 58:20 25112. Chinezul 17 4 3 10 27:48 11 

.... 

bajnokságb 
(eLUJ) MSE-Reuniuneca 10:1 (3A). 

I. oszt. bajnoki, biró dr. Hirseh. Géllövők: 
Chendrean (5), eely e) Tóth, Bakos És 
Bernél iletve Potora. 

ggibbor-Turnatoria 1:1 (1:0). biró 
Mana Károly, I. oszt. Bajnoki. Nas y küz- 
delem, gól vők: Barabás, illetv ovács 
Hajós Turnátoria játekos egy izenegyest 
kapufának lőtt. 
Victoria-CAG itj. barátságos 5: :4 (3:2) 
Napoca-Turnátoria ifj. bajnoki 8:1 (2:11. 
éMse-Eeho 3:0 :0). ifj. Dajnoki. 
Unhiversitateá-nirea 2:1 (0:0). ifj. baij- 

noki 
(TURDA.) Cemenigyár-NTK 1:1 a.0), 

Meglepetcsek a B-ligában Ei a 
(ORABEBA.) Stáruinta-Victoria Carei 

2:0 (1:0). Góllövők: dr. Székely és Hánga. 
(IG. MURES) Mures-Jiul 3:1 (1:0), bi- 

ró dr. Ciurel, 1500 néző. Góllövök: Sinkó 
és Szász (2), illetve Megye 
(SIMERIÁ) EFR-Unirea M. V. Alba: 

Iulia 10 (1:0). 
egalova Rovine Grivita-Crai lovan 

(sSATUMARE) Olimpia -Phönix 2e 
(2:8) biró dr. Stanciu Mindkét gólt Ko- 
vács lőtte. 

Az UEC legyőzte a Ceramicat a cigában 
(eRABEA) e 0 (1:0). 

esül-Industriaá Sarmei 
2:2 1) géllövők: elae Teodor, émel 

(eLUI.) UEC-Ceramica 3:1 (2:1) biró 
Reáb, 500 néző. Megérdemeit, értékes 
győzelem. Géllövők: 10 p Pintea, 13 e 
Dumiltescu, 20 p Fischmann. II. félidő 31- 
ik percében Bugner 
ÚEG. Baconi, Kinizsi = Aszaló, Daisa - 

Fazekas - Barta, Dámboiu Dhmitrescu 
= Mertz pPintea BuEnet 
Ceramica. Adám, Aldea Domide, Gra- 

ma - Euraisis atebta Lotter 
H lécbmenn can - Biró. 
(TIMI AA alazesi 3:1, 

dortVultúrii 4.2. 

Törökország r endezi az e 1 z. Balkán-olimpiát 
(ATHÉN.) A fozeg ahdatugószayelsés ! 

hozzájárult ahhoz, az ezévi 
gó Balkán játekokat Törökország rendez- 
Ze meg. Tekintettel arra, hogy megelőzö 
leg már a jugoszlávok is mái hozzájára- 

aru: éeze 

) Bain 

(BRASOV.) ACFR-IAR 2:1 
(TIMISDARA.) 

3:2 (1:1), biró Stan Sibiu. 
Mho őzött. Mayer (2) és 
jálval, a 
volt re es. 
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(TURDÁ) 

s árit 
Ú) HIV-Fraternit aria 8ss i 

lásukat adták a török szövet 
Da 2 vagy 
dezni. 

svaban 

eee. e- 
A Sporting és Macabi Oradca azr e zágo fenülszbalmokság csapa 

(CERNAUTI.) Az országos asztali tenisz 
bajnokságok első napja nehány meglepő 

eredmé nyt hozott. A csapatversenyben a 
legszebben a Sporting Bücureet szerepel 

mely a döntőbe került. Az SSAEG csa- 
pata pechesen szerepeit és a Macabi Ora- 
dea 5:2-re, a Sporling Bucuresti 5:3 ra 
2 gyözte le 

A döntét az A és B csoportok győztesei, 
Aa Sporting és Matabi Oradea vivják meg 

lversemyen öthkól 

4:0, Hakosn -Hnirea 11. 
. 51, Iricolor-Astra 2.0 
igereaTransilvanta 5:2. 

r A ma
gyarokna

k nem "elt 

APEA) Osana-eFE 2: i 
ei bá. "i 

A eluji bajnokság allása: 
1 SMe 10 9 1 -66 9 19 
2. Eeho a 226 8 14 8. Önirea s 6 1 235 17 13 
4. Haggibbor 9 3 8 31619 9 
5. Avram lancu 2 3- 51125 6 6. Napoca ,8 2- Bid2l 4 
7. Reüniunea 1s528 
8' Turnátorie 8- 2 7 539 2 

Vulturii Lugoj-eAMT 

AMT Persan és Zsirsák revén 

(BŐEÖREÉSÍI) Sp. etudenlese Macsbi 

(8 Asbv és Blai-BMTE 21. 2 GHEORGHE) kitage 

TIMISOARA) Banatul-Mica 2:1 2 
(RESITA) EMTE-Minerül 410 (40). 

aATA:MARE) Tricclor- Maramures 8:1 

vi kaén m hdt akk 

A női egyes n glepetése, hogy 
Adelstein, a tavalyi bajnok vereséget sSzen vesztette. 
vedelt az oradeni Takács kisasszonytol, 
aki mindössze egy éve versenyez. 

adradi alkerületi bajnokság. rek 
en 

T. 0), el, 

A Slavia uerte a csek eerbu 
(PRÁGA) A cseh bajnokság sorsát el- 

adöntő Slavia-Sparta derbyt a Slavia 20 

agyarország-Svájc ö1 (240) Pozze olasz szövetsegi kapitány, aki a kö- 

kemoly 

A magyar csapat a következő összeálti- 
ea a ve, Futó - Biró, Sza- 

- Kállat - 
Biró Lan- 

2:1). 

A Vuituri 1 
Csipay gól 

4:1 (1:1. 

ségnek, az 

ren- 

igelic a 

A ligabajnok- 
atislava-8. K, 
Rüssi-Victoria 
zsidenice 3.2 

10) arányban nyerte m 
é álal eredményei: an 
Prostejov 2:0 (2:0), 
Ziskov 3:2 (1: :0), Kladno-? 
ai. 

á lö B u be román-cseh, 
lt gg, éere zAg gméko f 
Unirel 3. fatetan 329) a felné éaz 
vák méerközes alkalrmából külön vonaot 
indit Bucufestibe. A venat Cluiról 17-ér 
este 8 ára * erekőr visezelnak, 
18-án es n erckor, A menet 
ri a 505 lel, Rehat rendkivül ol. 

és a spert minden jsael barátjának 
le feleé teszi, hogy ezt a kivételesen 
hagyjelentéségü és slerelatatólag izgal. 
mas lefolyásu d mérközést megtek téltherse. 
Munteanu 1-nek, a Victorla k já 

tékosanak sérült ballábát tegnap gipszbe 
tettek, hogy bokarepedése minél előbb 
eg ljen. 
8vag A cseh amatőr válogatalt 

Ierdr 2 Arén ybel göntetlenül 
etés 

(FÁ 
tszo álegatot Náea 

jáloa A mebta válegatott tegnep a 
angel Ifen Aesl j iszott és áll 
2 32) le sulyos vereséget szenvi 
i s A') elaerszá Bava: 

í 
RÖSSZEL) erangel hadsereg 
za 42 
(RoMA Olaszarszág-Fr at fezál 

tölskelei kezilabda válogatott 44:8 
fesneli testne tanács vis 
e leszek aleni e, 

Az N. Garanfil 
vivó kubaversenyt Prager Bolecsko et 
te a gyözelemunel; Z. Marinesei a győz 
Bobra 1 győz, 4. Szatmáry 1 z 3 
Rexin 1 győz A kupát PragerE elecska 
végleg en megny erte. 
A jövő vásarneni sehszigvákla non4 

nia v alogatott lab arugomerközest a bu- 
Etegti, rágió közvetiteni fogja. Beszeló 
Radu Vas: 
(MILANÓ. ; Milanó válogatoti- M. 

Frankfurt válogatott 4:2. 
(BALERMO) A nemzetközi teniszver- 
seny férfiegyesének döntőjében z olasz 
Palmieri 6. 2, 6:3, 6.2 arányban győzte le a 
magyar Daliost. 3. Szgeti magyar és Ro. 
manelli olasz. 
A Gömbös Gyula emlék-vivőversenyt, 

méely tőr és kardvivásból állott, a HTV« 
MAC; 3. BEÁC 

Béeszletes eredmények. mTőrvivás: 1. Hál 
szegi I. gyoz.; 2. Maszlay 6 győz; 3. 
Ujfalussy 6 győz. - Kardvivás: 1. Kovác: 
Pál 7 győz.; 2. Bajcsányi 6 gy.; 3. Berczelly 
6 gyoz; 4. Rajczy 5 győz. ö. Gerevien 5 
győz. 
(LYON j A román M. Teodorescu ökőöi- 

vivó a elleni mérkőözését pani- 
zással me yert rte 
A Hagg özépiskolai törvivóverse- 

nyét Sándor sPU nyerte meg 2 győzelel- 
mek 2. Pop SPU 1 győz: 3. Gyergyay 
SPU győzelem nélkül. Sajnos, több bene: 
vezett vivő nem jelent meg a versenyel, 
edig a Haggibbór dicse e mélté pro: 
pagandája megéra emelte et a legtel: 
jesebb nezet y, Bolt: 
mann, Má ke e lák 
ta el át A A dileket ernátn Os 
ar alán lotta fel és azokat személyésen 
osztotta k 
(PÁRIS1 A francia labdarugószövetsé 

a FIFA-nal feljelentette Olaszországot 
Vasárnapi merkőzés lemgndaskért és a 
memzetközi szövetsegtől nagy Sszegü kál- 
térités megitéléset kérte. FIFA intező- 
bizottsága nia esti ülésén foglalkozik 3 
frapdlá syrerére 

a sSŐ) A budapesti BSE viz oló. 

(3:6) arány a győzle le Varó énle ti 

be enna-sturm Gráz 5:0 (2.) 
kuü ekö (szombab). 
ó ÖMA) Nielot olasz repülőtiszt hadi- 

tepülő épével zárt 100 km-es pályán 3 
ördot 517 km-re, az 1000 km-e5 

pályan pedig 475.548 átlag kilometel 
te lavitotta. Ezzel a teljesitménnyel oli 

ország tartja a 100, aa00, 2 ezer m? 
sehességi világrekord 
(SUDAPESI) A aayarcolasz kard- 

vó mérkőzést, - mint ismeretes 
magyarok 19.17 rene nyerték eé 

kebes * rezi 
3, Kovác gyöze 
arattak. olarolk f arzi vere 
nül 6 győzelmet aratott, e ae 
dini és Montani s3 pPinton 2 győzelmét 
szerzett, 

auzini minden mé
rkőzését 

Drágitanak a papirgyárak, A *- 
pir gvtel ele adási olája az Aitaláne 
fuvardij enyelntel kapcsola 2 erne- 
tó-árak után 3-5 százalékos árárai 
lési számit fel. Ez az emelés kilón 
60 banitól 180 banig v való ár 
jelent. 

.
s
 



é az e téren műüködő 

man 
(ELUJ. ) Május hónap folyamán a 

GFR városunkban nagyszabásu építke- be kezd. A vasuti felügyelőség 
meg akarja valósitani a régi tervét, 

modern fels zerelés e letesitsen é 
ezérigae itet- 

Ife; désen ne 

k ; zm 
lemondani 

(ELUJ,) Özvegy Vermess 
né Dar] es i lne 
gatlanjaból sajátitott E annak idején 
42 állám 15 heldnyi házhelyet A fal- 
det a isejélítas jegerőre emelkedése 
kov fe parcellázta és az annak ie 
leteknak kimondett biréség meg 

ejta, int ilyen esetben 
eldankénti 24 ezer lej reális ert 
ajáttig terület utáan Eszerlnt, 

a h tjetlé véglegesse váló a 
ónés kérte a löldralyelésügyi mi: 

nisz egertot hogy a alátítésert neki 
j összeget tizessék ki A miniszte- 
mum sokallotta a hatalmas összeget és 
a helyszinre küldötte Memes [1 gaz 

felügyelőt azzal az utasitással, 
hogy kérdezze meg, m iszerint az igé y 

jogesultak a megél tott 24 ezer lej- 
ert atveszik-e ük kl 
földet. A válasz negyan egyszerü 
vid volt: Nem. Az indokolás pedig 
negy szabad kézből állitólag fele 
megkapják a parcellákat mint lgy2 
szani érre lemondott a kisajá 
ttott toldterületekről, amit özvegy 
Vermesey Györgyne tudomásul is velt. 
Hanem az gényjoegosultak nem csele- 
kedtek hasonlóképpen, kérvényt adtak 
be a birósághoz, amelyben azeon óha- 
juknak adtak kifejezést, hogy az állama 
tajátitson ki más birtokokat, de őket 
elegitse ki. A biróság pedig Kljelentette, 
hogy ujabb kisajátitásnak helye nincs, 
méert az állam nem mondhat le a kisa- 
játitott területekről. A követelőzől a 
lörvényszekhez felebbeztek. Vermessy- 
nét a törvényszék negyedik osztálya- 
nak itélőtanácsa előtt dr. Bop Alexan- 
ru védte. Beszédében rámutatott arra, 
oegy 
üz igényjogosultak követelése nem 
teljésithető annál is inkább, mert 
annak idején a biróság megállapi- 
totta a nevezett parcellák tényle- 
ges árát s most, hog az állam le- 

mandatt a kieldttáeról 
a kisajátitott azt is éppen ugy tudomá: 
sul veste, mint hogyha az illetékes 
minisztérium kifizeti a megállapitott 
összeget 
A törvényszék ezekután helyt 
adott az ügvesd érveinek és me 
erősitette a birósá at rozgidt. 

uájágteti gényjoneetó evebe , 
fatják felebbezésüket, aminek nem tud- 

György- 

is 

hi, hegy a véegső fórum lelőtt lesz-e, 
vagy n m eredménye. 

Hi velt az igazi ekmán 
hamisiió a Mologna- 

tesív fel mözül: 
(ELUJ.) Mielőtt rátérnénk az ügy 

érdembeni részére, bevezelésül any- 
nyit tartunk szükségésnek elmondani, 

yelőség ha- y az yi felü 

táskörépe tartozó isztvisek ők (beleért- 
orvosokat is) 

öle esek öenut összeget fizetésül- 
garanciaként a pénzügyigazgató. 

ságon letétbe helyezni. Ezt az össze- 
el havonta vonják fizetéseikből, amit 
állásuk esetleges felmondása után a 
adéktalanul visszakapn y Sido- 

Bia volt : éettspdt admi- 
el 1 ezer leit vontak ie 

e xente Incu jelenlegi 
mi At ld 1930. 

éulásárel és fel akarta 
pénzügyigazgatósághoz letetne 

h vezó 1 eeszeget Ekkor derült ki, 
hogy valaki a penzt mér hehajtotta és 
á vevényekre Sidonia 

Scan nevét ráhamisitotta, valamint 
gtát is állitott ki a károsult név- 

ásval Az egészsegügyi felügyelő- 

1 

ha Atanasie tisztviselő önként jeleni- 

kezett és magára vállalta a sikkasztás 
és közokirathamisitás büncselekmé- 
sel járó felelősséget, mire megindi- 
tották ellene a birósági eljárást 

Be a törvényszéken mult év decenmi- 
berében megtartott tárgyaláson 
érdekes fordulatot vett az ügy. A 
vádlote visszavonia beismere val- 
lomását és kijelentette, hogy a név- 
hamisitást és sikkasztási öccse 
követte el, akit azonban arra való 
tekintettei, hogy akkor még esak 
egyetemi hallgató volt, nem akart 
tönkretenni s igy inkább önmagát 

áldozta fel testvére botlásáért. 
Most azonban - mint mondotta 
m min l mindégy. mert 

loestét! 

egnel megeltelt izsgálat a során a Meiug: 

párnál más és más. 

számára. 

Ne felejtse el ! 

A GLADYS Kkrémmel 

mindenkor ragyogóan fényes és a 
szemnek tetszetős. De azilyen ci- 
pőnek a tartóssága és rugékeny- 
sága is megnő. 

Ime ez a titka, amiért a Gladys 
krémet más hasonló gyártmánnyal 

szemben előnyben részesitik. 

mindenféle cipő ápolószere 

A bőr, amelyből a elpő Készült, minden 

A GLADVS krémet kiváló tulajdonságai 
nélkülözhetetlenné teszik mindenfajta cipő 

ápolt cipő 

MÉG A LEGOL- 

CsSóBB PÁR CIPO i8 SOKKAL 

elAps ere 
BRÁGÁBB, MINT EGY BDáBOZ 

a bünös meghalt s igy nincs értel- 
1ne, hogy tövábbra is védelmezze, 

kéri tehát, hogy a törvényszék rendeli je 
el az irásszakértő kihallgatását, aki 
maja meg fogja állapitani, hogy nem 
z ő keze muűve a hamisitás Dr. Pop 
Alexanaru közbenjárására a förvény- 
zék helyt adott a kérésnek és Kern: 
eh irásszakértőt nevezte ki a különös 
Bgy tisztázására. Tegnap már 

Ei is keligatták az ügyben Kern- 
bgeh törvényszéki irásszakértőt, 
aki kétséget kizáréan megállapitot- 

ta, hagy a névhamisitás tenyleg 
nem a vádlott keze müve. 

Nosszas tanácskozás után a törvényszék 
az itélet kihirdetését folyó ho 15-ére 

(BUDAPES.) Lánczos Antal mér- 
nök negyévi láradsagos munka és ki- 
serletezés után olyan talalmanyt lede- 
zett fel, amely valósággal lorradalmo: 
sltani togja a mechanikái ipart. A mer- 
nok olyan acélrugot gyartott, amelynet 

jalkalmazásával bármilyen gép óra- 
mü pontosságával hosszabb ön fat ál- 
lendo müködesben tartható, anelkül, 
Hony szerkezetét fel kellene huzni. A 
hánczos mernök találmánya alapján k 

t rugóval felszerelt patefon meg- 
kitás élán keresztül vol 

műkö Eésben anélkül, hogy a aet ujó 
az fel kellett volna huzni. A ánczos 
féle rugóval : ellátott óra megszakitás nél 
kül 5 évig jár. A legszenzációsabb ere 
Ményi azonban a mérnök találmányá- 
val a értek el. A miér 

E
 

nök állal készitett metorbicikii állan- 
dó 80 kilóméteres sebessé égyel 10 órán 
át megszakitás nélkül volt müködés 
ben. Az a dinamo pedig, amelyet a mér 
nök rügészerkezetével láltak el, egész 

lasztotta el 

Egy magxa var mérnök szenzációs 
álmánya forradalmositani 

fogja a sépipart 
éjszaka villammosáramot szol áltatott 
egy hatalmas mezőgazdasági telep ré 
gére. A mérnök r fiószerkezete rend- 
ivül olcsó és alkalmazása megvalósit- 
hatja a müszaki emberek régi 
a rugószerkezettel járó 
mobilt is. 

Müszaki körökben óriási érdeklődés- 
sel tekintenek Lánczos mérnök szenzá. 
ciós találmányának további, gyakorla 
ti alkalmazása ele. 

álmát, 
auto 

Bélyestarifa 
1937 áprills hó 2-ig méde- 
süva ügyvéedeknek, keres- 
kedőöknek 20 lejérti besze 
rezhető 

BOROS papir- kereskedésben 

Ajandekhazhelyeket t kertek 
a várostól az állami 
elemi iskolai tanitók 
(ELUJ.) A város időközi tanácsa az 

utóbbi évek során igen sok városi tel- 

ket ajándékozott el iskola- és templom- 

épitési célokra. Erre nézve a törvény is 

lehetőséget nyujt. A sorozatos telek- 
ajándéközástól kedvet kapott több ál- 
lemi elemi iskolai tanitó is és közös 

keeadványban házhelyeket kértek a vá- 

1es vezetőségétől. Beadványukban arra 
hivatkoztak, hogy megilleti őket az 

ingyenes házhely, mert nagyban heoz- 

zájárulnak a város kulturális fejlődésé- 
hez. A város vezetősége, ugy látszik, 

nem honorálhatta eléggé ezt a munkát, 

mert legutóbbi ülésén a tanitók kérését 
elütasitotta. 

Eilbaoa frontot ül 
Beal és Deandana között a nemze- 
nek csapatai áttörték a baszkok és az 
asturiai védők frontját. A támadást a 
Eranco-hadihajók a tenger felől is ta- 
riogatták. 



6. OLDAL „lóestétle 
.............. 

Apróhirdetések 
LEVELEZES 

PONTOS óra-, ékszerjavitó mühely. 
órák, ekszerek nagy választékban, taka- 
rekossági könyvecskére kiszolgálok. Ros- 
ner Regele Ferdinand 114. (- 402) 

Hirdetést 
Nova könyvüzlet is 

Sír. Memorandului No. 16 

lapunkra 
felvesz 

ÖCSKAKOHATY aragán 
eladok. Str. Memorandului 4. 

ADAS-VETEL 
ORAK, ékszerek s különösen jegygyürük 

legolcsóbb forrása Casa Orologelor, Cluj, 
FPiata Mihai Viteazul 11. (- T 405) 
JÓL berendezett füszer, liszt, termény, 

kenyér üzlet május 1-re sürgősen átadó. 
Ugyanott korosmahelyiseg lakással ki- 
adó. Str. Romulus 18. (- 3897) 
MODERN gyerekkocsi eladó. Értekezni 

Cipariu i4. (- 3051) 
EGY jokarban levő mészáros jégszek- 

rény eladó. Str. G. Lázár No. 25. (- 3921) 
ELADÓ orvosnak, ügyvédnek kiválóan 

alkalmas ház, 4 szoba konyha mellékhe- 
lyiségekkel. Str. Regala 2-a. Érdeklődni 
Muresan, C. Victoriei 18. II. (- P 2908) 
BUTOROK eladók, ugyanott jólmenő 

kosztadás átadó. Avram lancu 13, Ger- 
mán. (- P 2966) 
VESZÜNK ócska rezet, ócska öntött va- 

sat bármily mennyiségben, Tudor Vladi- 
mirescu 12. (- 3746) 
FORDSON teherautó, 4 hengeres, dupla 

kerekü, használt és jókarban levő gumik- 
kal más elfoglaltság miatt olcsón eladó. 
Weszelowszky, Tg.-Mures, Baritiu 6. 

(-T 428) 
ELADÓ ház keritéssel Cal. Somesen: 

Nagy Gábor tanya. Ára 30.000 lej. Papp 
Károly ujságárus Someseni. (- 3843) 
FODRAÁSZ urak, sürgősen eladó jófor- 

galmu belvárosi női és férfi fodrászüzlet, 
villany ondoláló géppel 10.000 lejért uta- 
zás miatt. Értekezni: Str. Rugului 34. bal- 
ra ajtó 1. (- 3861) 
Finom kivitelü modern hálók, kom- 

kinált szobák eladók. Müasztal s St". Er 
David 3. ( . 

MELY gyermekkocsi eladó. Str. Stroes- 
cu 9. (- 3949) 
HALÓSZOBA butorok legolcsóbban, 

Piata Unirii 8. Dej. Butor kereskedőknek 
is. ' - 3038 
FRAKK és szmoking öltönyöket kölcsön 

ad Radics. ugyanott nyönyörü téli kaba- 
tok, felöltők, öltönyök, térdnadrágok el- 
adok. Reg. Ferdinand 22. - T 340 
ELADÓ 7 darabból álló antik szalongar- 

nitura 1200 lej, 1 márványlapos ebédlő- 
szekrény 1300 lej, ebédlő asztal nagy 700 
lej, használt sezlon 300 lej, külön is. Érte- 
kezni: Székelynél, Str. Bucovina 24. 3694 
SIRKERITÉS. massziv, barokstilü, 12 

m. eladó. Str. Regele Carol II. Nr. 83. 

(- 3794) 
EGY jó sülyesztő varrógép eladó. Lux, 

Reg. Ferdinand 87. (- 3525) 
EBEDLŐ márványlapos, jókarban ol- 

csón eladó. Asztalosmühely, Regina Ma- 
ria 38. (- P 3023) 
HASZNAÁLY ruhákat magas 

veszek, dus választékban eladok. Grünfeld 
Regina Maria 6. (- 3826) 
BODEGA Str. Cipariu 1. átadó. Ára cca 

10.000. Sigmond S. A. Cluj, P. Unirii 3. 
(T 420) 

ELADÓ kerités kapuval, lámpa, füg- 
gönyrudak. Str. Andrei Muresan 32. -3628 
ELADÓ Str. Minerilor 11. szám házaste- 

lek. 75.000 lej. Értekezni: Dr. Andrasiu, 
Str. Paris 7-a. - 3640 
ELADO barna háló 4000 lejért. Értekez- 

ni Tud. Vladimirescu 17. házfelügyelőnél. 

(3977) 
ELADÓ modern uj kombinált szekreny 

Motilor 58., hátul az udvarban. (- 3978) 
VIZSZIVATTYU villanymotorral, cső- 

ékek, tartályok, háromas kövaleni 

relés eladó. Értekezni P 
34. (3929) 

veszek, Olcson 

(P 3066) 

Mihail Vite: 
ELADO ebédlő, konyha szekrény, mos- 

dó, cimbalom és egy nagy matrác ajtó 
betétnek. Értekezni: Str. Matea 2. Tutun- 
gerie. (- 35831 
PERZSASZÖNYEG, szalon garnitura 

eladó. Str. Stroescu 16. (- 3981) 
GYUMOLCSFAK. üdiszfák, birsalmak, 

kék akác, Prumusok, Polygomusukból! 
friss áru érkezett Griger, Reg. Carol 37. 

13933) 
ELADO sötétkék férfi ruha és sport 

nadrágok Str. Trecátoare 7-a. (- 3991) 
ELADÓ egy szép antik iróasztal. Brá- 

tianu 33. (3992 
; ELADÓ házhely 15x51 négyszögméter. 
Az uccában viz, villany és kanális, asz- 
faltjárda. Str. Grecianu 10-12. Értekezni: 
Creangá-u. 1. tulajdonosnál. (- 39396) 
BELVÁROSI ház kerttel kedvező felte- 

telekkel eladó. Érdeklődni Rosenfeldné, 

áron ] 

MODERN hálók, konyha berendezések 
sezlonok más egyéb butorok olcsón el- 
adók. Piata Mihai Viteazul 34. (3998) 
VAGÓHIDHOZ közel 2 szoba, konyha 

10 állatra téglaistálló 155.000 leiért eladó. 
Értekezhetni Str. Regina Maria No 27. 
emeleten hátul d. e. 8-1-ig. 4001) 
MOTORBICIKLI 2800-ért eladó. Strada 

Mánástur 170. 3962 
ELADÓ Napos villanegyedben ház és 

olcsó szép parcellák. Városhoz közel. Érte- 
kezni ugyanott. Gelu 7. (- 3967) 
UJ topolya félháló sodronnyal eladó. 

Str. Prof. Marinescu 12., hátul. (3968) 
NAGY iróasztal antik butorok eladók. 

Str. Grigorescu 33. Administratór. (3969) 
BETEGSÉG miatt jómenetelü nyomda 

eladó. Cim Nova-ba, Str. Memorandului 
16. szám. (3972) 

100 lei előlegsgel 
és heti 50 lei részletfizetésre vásárol- 
hat női, férfi és gyermekcipőket 

Memorandului 25 

cipőkereskedemi vállalatnl. 

2x2 SZOBA, konyhás lakás és mellék- 
helyiségekből álló, Drágálina ucca 6-8. 
szám alatti ház elköltözés miatt olcsón el- 
adó. Értekezni ugyanott. (-3871) 
PRIMA dinnyemag, kézi stráfkocsi eladó. 

3tr. Massaryk 21. (3974 
KUTSZIVATTYU 20 szivó. 15 nyomó 

csővel, 1000 literes tartállyal eladó. Str. 

Pasteur 16. (P 3068) 
ELADÓ Corpus Ungaricus 1687-1912. 

Üveges könyvszekrény, ebédlő kredenc, 
antik hálószoba, galambház, férfi zakó, 
női kabát. Dorobantilor 36. (P 3057) 
FALMINTAK festők részére eladók. 

Toma Jonescu 6. (P 3064) 
CHEMIAI laboratóriumi tárgyakat, szak 

könyveket veszek. Ajánlatok „Vegyipar" 
jeligére. i (P 3059) 
ELADO esztergapad, Krause, kitünő 

állapotban modern prizmás 1500 mm. 
Cim: Hartmann Comissio Aiud. (T 441) 
JOKARBAN levő mély gyermek kocsi 

olcsón eladó. Str. Sálciilor 8. (1010) 

ALLAST KERES 
GAZDATISZT, 30 évi gyakorlattal, gaz- 

daság, malom, gazdasági szeszgyár, bol- 
gár kertészet, gyümölcsös, magnemesitő- 
telep vezetését azonnalra elvállalja, mini- 
mális igények mellett. Három nyelven be- 
szél. Feltételek megszabásával „Okleve- 
les gazda" jeligére a kiadóba. (- 3771) 
LEVELEZŐ román, magyar, német 

könyvelő, gépiró, hosszu gyakorlattal, egész 
félnapi, vagy órás levelezést vállal. Cim 
a kiadóban. (-3772 
BIZTOSITÁSI adó és telekkönyvi 

ügyekben jártas nyug. banktisztviselő 
órakönyvelést vállal mérsékelt dijazásért. 
esetleg más neki megfelelő munkát. Szives 
megkeresések G. A. C. 1raian »4-a cimre 
kéretnek. (3819) 
MINDEN munkában jártas fogtechnikus 

nő állást keres. Cimeket „Fogtechnikusnő" 
a kiadóba. (- 3790 
34 ÉVES intelligens egyedül álló nő 

jobb állást keres, pénztárnoki, üzletveze- 
tői, felügyelői, cukrászdába, kenyérüzlet- 
be, magányos urhoz házvezetőnőnek stb 
vidékre is megyek. Esetleg egy kisebb uüz- 
lethez társulnék is. Ajánlatokat „Szoc- 
galmas II." jeligére akiadóba. (- 3776 

KISKERESKEDŐK és kisiparosok kö- 
telező könyvvezetesét vagy felfektetését 
méltányos pausál árban vállalja könvv- 
szakértő: Cim: Carmen Sylva, Regina 
Maria 12. (3060) 
20-30.000 LEI kaucióval érettségizett 

román 28 éves férfi, perfekt a román, ma- 
gyar, német nyelvben, titkári, irodai vagy 
bármily megfelelő alkalmazást keres. 
Cim a kiadóban. (3993) 

40-50.000 LEJES garancia mellett vál- 
lalja pénztárnoki, raktárnoki, pénzbe- 
szedői, vagy bizományüzlet vezetesét. 
Ajánlatokat „Volt könyvelő" jelizére 

kiadóban. (- 1000) 

DEUTSCHES Fraulein sucht Vormit- 
tagsposten. „Német" jeligére. (3973) 
PERFEKT román-magyar gépirónő dél- 
utáni alkalmazást keres. Kruc, Strada 
Massaryk 236. (3975) 

FERFIFODRÁSZ, ki a csavarást is érti 
kezdő fizetéssel állást keres. Cimet a ki- 
adóba kérek „Heti 100" jeligére. (1907) 
EGY jó háziasszony főzést vállal. Cime- 

ket a Novába kérekk. .3013) 

ALLAST KAPHAT 
KÖTÖTTÁRU üzem szakképzett, első- 

rangu kötőket és kötőnőket, valamint kon- 

Str. Bucurestii 41. (4008) 

fekcióban jártas varrónőket felvesz. - 
Ugyanott egy alig használt 20-as tipusu 
6 hengeres Steyr autó eladó. „Sport" kö- 

-3579 töttárugyár, Str. Closca 8. 

lépésre Rimóczy száll. 

A HAZTARTÁS minden ágában jártas 
szorgalmas megbizható keresztény nőt 

keres kisebb család április 15-re. Cim a 
kiadóban. (2734) 
JÖOLFÖZÖŐ mindenes szakácsnőt kere- 

ünk. Értekezhetni a kiadóban. (-2564) 
ÜGYNÖKÖKET keres elsőrangu intézet 

tényes kereseti lehetőséggel. Cim a kadó: 
oan. 
KÖNYV, PAPIRKERESKEDŐ seged, 

fiatal, aki nyomdai munkákban is jártas, 
perieckt román, magyar nyelvben és irás 
ban, felvétetik, részletes román ajánlattal 
fizetési feltételek jelölésével. „Könyv- 
kiadóvállalat" jeligére kiadóhivatalunk- 
ba (- 3752) 
JOL ifőző szakácsot vagy szakácsnőt 

keres a Farkas étterem. Reg. Maria 6. 
(-T 429) 

HÖLGYFODRÁSZ segédet, ki perfekt 
munkás viz, villany, vas ondolálásban, 
felvesz „NIZZA" hölgyfodrász. Reg. 
Ferdinand 30. (- 3928) 
ÜGYES kisasszonyt felvesz Takács cuk 

rászda. Str. Baritiu 10. (- 3931) 
MECHANIKUS sofőrt keres azonnali be 

vállalat. Jelent- 
kezni este 7-kor. P. Gárii. (- T 430) 
TUNKOLÓ leányt azonnalra felveszek. 

Vitamen, Memorandului 6. Hátul az ud- 
varban. (3980) 
KIFUTÓFIUT azonnalra felveszek. Vi- 

tamen, Str. Memorandului 6. Hátul az ud- 
varban. (3919) 
HAZMESTERT keresek. Értekezni Str. 

Berthelot 11-a. emelet. d. e. 12-ig. (3983) 
VARROLAÁNYOKAT felvesz azonnalra 

Adler Szalon. Str. Regina Maria 9. 3384) 
KERESEK főzni tudó mindenest azon- 

nalra. Jelentkezni Banca Nationalaba, 
délelőtt 10-től 12-ig (3986) 
KERESZTÉNY románul beszélő füszer 

és italmérésben jártas fiatal segéd azon- 
nal felvétetik. Etr. Ecatarina Varga 8. 
számu üzletben. (4003) 
KOVAÁCSSEGÉDET keres sürgősen. 

Autocaroseria Romana, Str. Paris 43. 

(3994) 
FERFIFEHÉRNEMÜ varroda segéd- 

lányokat felvesz. Str. O. Josif 1. (- 4002) 
ÖNALLÓ varróleányokat felvesz a 

Wurzel-szalon, Str. Sulutiu 6. (3965) 
MAJUS 1-re szereléshez értő házmes- 

tert keres Generala" biztositó, N. Jorga 3. 
(3976) 

Német nyelvet, 
irodalmit és nyelvtanit egyetemi és 

akadémiai anyagot is, felelősség mel. 
lett tanit Székelyné, most: Str. luliu 
Maniu 4. II. 3. 

FRANCIA nyelvet tanulnék fiatal em- 
bertől, fizetés vagy ebéd koszt ellenében. 

Leveleket „Francia nyelv" jeligére a No- 
vába kérek. (P 3072) 
KIFUTOLÁNYT a Lady kalapszalonba 

felvételre keresek. Memorandului 10 
(P 3057) 

ÖNALLÓ varrólányokat fölveszek Löwy 
szalon, Reg. Ferdinand 6. emelet. (3815) 

LAKÁST KERE 
NAGY szoba konyha speizos lakást ke- 

VI. évfolyam, 1937. április 13. 
oeotrttocezmmsetanazglkaztketeten 

KIADÓ 2 parkettes szoba, konyha fürdő 
szoba, mellékhelyiségekkel május 1I-re. 
Értekezni: Creangá-u. 1. tulajdonosnál, 

(- 3995) 
NEGY és félholdas fajgyümölcsös két- 

szoba konyhás villával, kertészházzal, 
istállóval, éves bérlőnek kiadó. Értekezni 
dr. Veress, Cluj, Jorga 5. (- T 395, 
KIADÓ május elsejére olcsó áron 1 szo. 
ba, konyha és még egy szoba, konyha elő. 
szobával, uj és egészséges épület. Pop Str 
Cicio-Pop 102. 

Mico 13. sz. . (3960. 

KÉT szép parkettes uccai szoba mosdó. 
val irodának, szalonnak, lakásnak kiadó 
Gen. Berthelot 17. (- P 3017, 
KIADÓ 3 szobás uccai földszintes lakás 

és egy szoba konyha. Str. Avram Janu 
18. (P 3079) 
UNIREI emeleti kettőszoba konyhávai 

kiadó. Házfelügyelőnél. Piata Unireli 12 
(P 3069, 

BELVÁROSBAN parkettes nagy szoba 
előszobával fürdőszoba használattal Eu- 
torozva vagy üresen egyedüli ur részére 
kiadó. Érdeklődni Reg. Ferdinand 3. ud- 
vari cukrászdában. (P3065) 
KÉT szoba, előszoba kiadó. Str. Cogál. 

niceanu 8. Házfelügyelőnél. (P 3063) 
EGY uccai nagy szoba konyha mellék. 

helységekkel azonnalra vagy május 1-ér 
kiadó 700 leiért. Str. Fluturilor No 33 
(Pillangótelep). : (P 3062) 
KIADÓ raktárhelyiség Piata Mihai Vi- 

teazul 14. Érdeklődni lehet Mag. de Ma. 
runtisuri „Sal-Co" Piata Mihai ieaedl 11 d semesatlölasa 

KÜLÖNFÉLEKkK 
BUKKHASAÁB öle 900, Hántottfa hasá- 

bos 920 lei. Megtekinthető, megrendelhető 
Primaria trafikban. ; (- 4005) 
ELSÖRENDÜ ebédkoszt kapható kihor- 

dásra uri háznál. Reg. Ferdinand 60. fölc 
szint. (- 3916 
FINZLER ruhafestő és tisztitó. Telefon 

505. Str. T. Vladimirescu 11. Elsőrendü 
munka! Szolid árak. Pontos kiszolgálás. 

(- T 437) 
GERGELY Ferenc fest, tisztit a legol- 

csóbban Str. Closca 22. Férfiöltöny 70, 
felöltő 69, női ruha 40 lejtől felfelé. 

(3982 

- 

egy farkaskutya (Ripp). Nyomra vezető 
illő jutalomban részesül. Str. Berthelot 
11-a emelet. (3990) 
SZEPEN jövedelmező trafik központ- 

ban elutazás miatt olcsón kiadó. Cim a 
kiadóban. (- 4094) 
KANDALLÓK, kályhák és takaréktüz- 

bely átrakását, modernizálását jutányos 
áron vállalom helyben és vidéken. Hajek 
Ferenc kályhaszerelő mester, Str. Cor- 
ches 12. sz. (3938) 
KERTÉSZETRE alkalmas 6400 négyzet- 

néter nagyságu kert bérbeadó. Motilor 54 
(- T 406) 

LAKÁSTISZTITÁST garancia mellett 
vállal WEISZ Timisoara II, Str. Anton 
Pan 1. (Deutschnitz ház). Ugyanott polos- 
kairtó-szer kimérve is, valamint a kitünő 
minőségü „Hatz" fémtisztitószer, mely 

resek. Hely nem számit. Ajánlatokat minden jobb festék- és füszerüzletben kap- 
uPontos jó lakó jeligére. (3999) ható. (- T 439) 

KIADÓ LAKAS 
NAPOSFEKVÉSÜ saroktelek 2 szoba 

konyha és üzlethelyiséggel május 1i-re 
kiadó. Esetleg eladó. Értekezni: Decebal 
2., trafik. (- 3886) 
AZONNAL kiadó két parkettes modern 

70ba, elő- és fürdőszobával, orvos és 
gyvédi irodának igen alkalmas. P. Mi- 
ai Viteazul 37., I. em. Rosenzweig ház. 

(- T 438) 
1NAGY szoba butor nélkül május 1-re 

kiadó (jelenleg ügyvédi iroda) Ért.:: Ra 
dicsnál. Reg. Ferd. 22. etaj. (-T 418) 
PEKSEG lakás üzlethelyiség kiadó vagy 

eladó. prézligép eladó. Lustig, Str. Bra- 
tianu 45. (- 3787) 
BELVÁROSBAN garage, raktárhelyiseg 

és lakás kiadó. I. Maniu 22. Értekezni dr. 
Péterffy ügyvédnél I. Maniu 6. (- 3806) 

4, 5 szobás komfortos, napos lakás azon- 
nalra kiadó Str. J. Mocioni 11 (- 3833) 
KIADÓ modern garconlakás előszobával 

fürdőszobával Regele Ferdinand 4s. 
(- 3742 

STR. MEMORANDULUI 7. négy szobás 
komfortos lakás május 1-re kiadó. -3630 
ÖVARBAN kisebb füszerüzlet átadó, 

vagy a helyiség kiadó. Sigmond S. A. 
Cluj, P. Unirii 3. (- T 418) 
KÉT szoba konyhás stb. komfortos eme- 

eti napos lakás májusra kiadó. Str. Ma- 
ei 5.. portásnáll. ra419 

KIADÓ május 1-re 4 szobás modern 
akás mellékhelyiségekkel. Andrei Mure- 

EGY üzlethelyiség kiadó, Str. Albina 51. 
(- 3988) 

AZONNAL kiadó féregmentes szeba 
konyha mellékhelyiségekkel, esetleg bu- 

torozva. Calea Traian 6. (-83987) 
KÉET szoba konyhás komfortos lakás 

kiadó. Cal. Decebal 16. (3935) 

ELEGANS FÉRrI ÉS Nől 
cbőr olcsó ÁnBAN 
javitást u. m. möl ta palás 45 lejtől, 
léri talpalás 75 lejtől csakis Pista 
Unirii 12. szám alatt az udvarban 
készül Gsák! clpésznél. 

......... 

IZLETES kóser koszt olcsón kapható. 
Str. Sion 4. Klinikák közelépen. (P 3061) 
PENZT és időt spórol, ha sütemény szük 

ségletét a Reg. Ferdinand 3. sz. altt! 
udvari cukrászdában szerzi be. Drb. 2 lel. 
10 drb kivitelre csak 15 lei. (P 3056) 
SZABOUÜZEMEMET áthelyeztem a cal 

Regele Ferdinand 25. sz. alól a Str. Jasilor 
6. sz. alá. (Furnica Románeascaá épületé: 
be). Gazdag és változatos szövetkéselet 
áll rendelkezésemre legjobb minőségben. 
Meglepő olcsó árak és abszolut kifogásta- 
lan munka. Stein Samu. (T 422) 
ELVESZETT vasárnap a Magyar Szin- 

ház első foajéjában az Özönviz előadása 
előtt egy fél pár sötétkék glaceval kom: 
pinált női keztyü. Kérjük a megtalálót, 
hogy juttassa el a kiadóba, vagy a Rudolf 
Mossehoz. Reg. Ferinand 8. 44009) 

e 

- A transsylvániai képviselők elve- 
tik Mihalache alkotmánymódositásait 
A nemzeti parasztpárti alkotmányt Mi- 
halache kérésére hatáskörének kiszéle- 
sitése céljából módositani akarják. Az 
ardeali képviselők azonban ezeket a m 
dositásokat a leghatározottabban eluta- 
sitják, ugy, hogy emiatt a pártban 
ujabb bonyodalmak kitörésével lehet 
számolni. 

-
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szerkesztőség és iadóhivatal: ca 

rÁR 1937. április 13, kedd. Róm. 

veszélyesen összeszurkálta feleségét. A 

eleséget válságos állapotban vitték 
erházba, 

m zorkcsző és apulajáonos: 

Nyomatolt a HA a MAYER ENYOMDA 
körforgó gépén, Cluj. 

kKRegele Ferdinand 66., balra,. 

TELÉFON: e1. 

kath.: Hermenagild, prot.: Justinus, 
gör. kath.: Artemon, izr.: 2 Ijar 5607. 

ee........eseevsesseseténét 

ISMERTETŐJEL 

zakariás felhivja a kávéházat, ahol 
felesége délutáni kávéját szokta fogyasz 
tani és igy szólt a jelentkező pincérhez: 
ltt Zakariás János, küldje kérem 
a nejemet a telefonhoz. 
Kicsodát kérem? 
-A nejemet. 
Nem értem, tessék talán betüzni. 

Zalariás betüzni kezdi: 
-N. mint nehézség, e miht épe- 

eökes, mint jaj nekem, e... 
rtom, értem - feleli a pincér - 

teldöm a nagyságos asszonyt... 

0 vIcc 

Tóbiás meséli a barátjának: 
- No, én ugyancsak jél beugrattam 

a háziurat április elsején 
Hogyan? 

a- Azt mondtam, hogy nem tudok 
hazbért fizetni. Mikor azián mindennek 
khordott és kétszer felpofozott, elne- 
vettem magam és kirom a hónapet előre 
Mifizettem . . aa. 

MaA GYERMEK 

a Eefiu a szoba! sarkában elmély ed- 
e olvas egy könyvet. 
Mit olvasol Jancsika? érdek. 
idik a papája. 

Hogyan kell nevelni a gyerme- 
keket? 

-8 miért érdekel ez téged? 
Kivánesi vagyok, hogy helyesen 

elteke engem .. 

FEMINA 
CLU Str. 

Memorandului 1 
egjebb, legelcsésb 

Nől adtarvelen 

Jdőjérás: A bucurestii időjárás- 
angdolátás jelentése: borus ég, je- 
lentékenyebb lehülés, szél, csapadékok 
Ugyeletes gyógyszertárak. Folyó 
hó 10-ától 16-áig a következő gyógy- 

é P. Unirii; Demeter Cornél, Cal 

Györkös ellen. Pedíg a 

készpénzsegélyek 

Méesteét! 

A hirkozó-sport szemnzát déja: 

Bajnok-verésnek számlt a csMC-nek 
a 2 timisoarai CFR ellen elért 

döntetlenje 
ét országos bajnok szenvedetti verecséget Eredmény 3: 3 

gos bajnok Gavrilenco ellen. m (cLUJ. ) Tegnap délelőtt hatalmas ér- 
deklődés mellett zajlott le az Épitőmun- 
kas Otthon nagytermében a CMSC és a 
timisoarai CÉR csapatai között a Nem- 
zeti Bajnokságért folyó birkozómérkőzes, 
amely nívós, izgalmas és élvezetes spor- 
tot nyujtott a birkozó-sport rajongóinak 
s amellett hatalmas meglepetéssel 1s szol- 

II gált, mert a kitünő cluji munkás csapat- 
nak a bajnokjelölt ellen elért döntetlenje 

bajnokverésnek számit. Különösen To- 
czauernek az országos bajnok Moldoveanu 
és Kiss Dénesnek Gavcilenco ugyancsak 
országos bajnokok elleni győzelme kelte: 
szenzációt és - főleg - örömet, no meg 
két nagyonis értékes pontot. Sportszerüt- 
len és sajnálatos volt Kovács (CFR) és 
Nagy (CMSC) légsulyu versenyzők vere- 
kedése, amely ugy kezdődött, hogy Nagy 
visszaütött. A bajnoki mérkőzés 3:3 arány 
ban, döntetlenül végződött. Részletes 

eredmények a következők: 

Légsuly: Kovács CFER-Nagy CMSC 
versenyzőket a zsüri diszkvalifikálta ve- 
rekedésért. Nagy meggondolatlanul cse- 
lekedett. amikort visszaütött, mert az ér- 
tékes pontot minden bizonnyal javára 
ták volna. 

Pehelysuly: Duca CFE pontozással győz 
munkás verseny- 

ző favoritként indult. 
Könnyüsuly. Kiss CMSC nagy meglepe- 

lésre pontozásos győzelmet arat az orszá- 

győzelem. 
Kisközépsuly: A verseny legnagyobb 

szenzációja a jó formában levő és kitünő 
technikáju Toczauer tussal győz Moldo- 
veanu országos bajnok ellen. Erre a gyó- 
zelemre a legvérmesebb drukkerek sem 
számitottak: Toczauer fiatal versenyző és 
ezzel a nagyszerü győzelmével szép remé- 
nyekre jogosit. 
Nagyközépsuly: Cocos országos bajnok 

tussal győz a fatal, de tehetséges Jeddy 
ellen. A hatszoros országos bajnok nagyon 
tud, Jedáynek nincs mit szégyenkeznie a 
vereség miatt. 

Kisnehezsuly. CGáll pontozással győz 
Onaca CFR ellen. Igazságos eredmény. 
Nehézsuly: Susaba CFR országos baj- 

nok a nála 25 kilóval könnyebb Mar- 
kovics nem tudott komoly ellenfele lenni 
A zsüri, 

kár, szövetségi kiküldött, üatr. Deutsek 
Géza, Muresan, Radu és Lázár kifogás 
talanul látta el feladatát, ugyszintén a 
pontozó birák: Mannsberger Gusztáv Ora- 
dea, Báldea Timisoara és Vasilescu Clui 
is lafogástalanul biráskodtak. 
A közönseg megelégedetten távozott a 

Mindenki zsufolásig megtöltött teremből: 
annak a remenyének adott kifejezést, 
hogyha a kitünő munkás együttes tovább- 
ra is a fejlődésnek ezen az utján fog ha- 
ladni, ugy megszerezheti az országos bal 
nokságot, amit mi s remélünk. 

Fiavelemi csak. szatá séss érekor E TEMEE 
kercegnő clmü fiime. - Este ? é 

ELISABETH BERGNÉR 
„Ahogy tetszik" 

Roeval slágermozgó 
a tazeie 

A kis 

gerét jáisza ma a 

Hatalmas tüz pusztitott Buncurcs- 
tiben. Tegnap este hatalmas tüz pusz- 
titott-a fővárosban. Egy fürészáru le- 
takat két estő és bádogos-mű hely 
öbb lakása és egy gépkocsiszin leégett. 
* kár tőbb, mint egymillió. 
- Az állomási kirákodó. munkások is 

munkásbiztositásra kötelezet ek. AA 
munkásbiztositási törvény ódositása 
a hivatalos lap április ki számában 
jelent meg. Ezen uj intézkedés szerint 
az állomásokon működő kirakó- és fu- 
varczómunkások alkalmazottaknak te- 
kintendők és a munkáltatók részéről 
munkásbiztositásra kötelezettek. A ki- 
fizetett munkabérek után 7 százalék a 
betegsegélyzői járulék, amelyet fele- 
részben a munkások, felerészpen a mun 
kaadók fizetnek. A munkaadók ezen- 
kivül 12 százalékos póthozzájárulást 
és 08 a betegség első napjaira járó 

fedezésére szolgáló 
hozzájárulást is tartoznak fizetni. E 
kategóriákba esnek a vámhivatalok 
mellett müködő kirakómunkások is. 
= A Budapesti Nemzetközi Vásár 

specialitásai. Évről-évre szélesedik a 
BEudapesti Nemzetközi Vásár gyártott, 
illetve forgalomba hozott sajátos vásári 
cikkek skálája. A M. Kir. Dohányjöve- 
dék, amely évek óta külön vásári ciga- 
rettafajtát gyárt és árusit a vásáron, e 
kitünően bevált módot ki fogja terjesz- 

idén először a vásár alkalmából hat kü- 

pertárak teljesitenek éjjeli szolgálatot yetésére. Vásári érdekesség továbbá az 

Motilor. Apostol, Cal. Regele fFerdi- 
nand és Palocsay gyógytár. Cal. Gene- 
rál Főch. 

VIGYAZZOoN! Mert Kozák Jst 
ván bőrüzletét áthelyezte ipostával 
sSzembeni helyéről a Piata Mihai 
teazul d4. sz. alá, hol alkósapb 
minöségben vásárolhat bőr- és taló 
árukat Olcsó napi árak. 
Ézerelmi dráma Brasovban. LU 

caci fakereskedő, volt rendőrlegénységi ( 
arancsnok szombaton délután össze- 

kapott feleségével. Majd inni ment. 
iszatérve tizenhárom késszurással élet 

Segélykiáltásra előkerült szomszédok a 
tendőrséget hivták. Lucaci, hogy letar- 
tóztatását elkerülje, öngyilkosságot 

akart elkövetni, de csak egy szurást tu- 
eott magán ejteni, mert lefegyverezték. 

lönböző értékben kibocsátott magyar 
vásári postabélyeg. Ujitás lesz a spe- 
ciális vásári partom és kölniviz, ame- 
lyet benzintankból fognak a vásáron 
kimérni. Ezenkivül a vásáron felállitott 
kisipári elektromos műhelvekben ké- 
zült vásári emléktárgyak a helyszinen 
kerülnek eladásra. 
Zavargások Franciaországban. Az 

leiri francia gyarmaton Oranban 306 
enszülött Mostaganen melletti hely- 
ségben behatolt egy sazdaságba, ahol 
negtámadták a marokkói munkásoka! 
és közülük 24-et sulyosan összeszurkál 
tak. A rendőrség a szélsőséves avargó 
elemekből nagyszámut letartóztatott 
Zavargások voltak a franciaországi 
Herraultban is, ahol a francia néppárt 
tagjai és a szociálisták es" kávéházbn 
vivtak revolveres harcot számos sebe- 

. 

sülttel. A rendőrség teremtett is is ren- 
ldet és több letartóztatást eszközölt. 

Könnyiteni akarják a gépkocsi- 
vehozatalt. Bucurestii jelentés szerint 

es s körö ee annak etotéaszári 

mentestenék a otealente 
1 ami olcsóbbá tenné az autó- 

zat, miután az nemzetvédelmi érdek. 

- Sikeres Petőfi-est volt városunk- 
ban. Pénteken este a Munkásotthonban 
forró sikerü Petőfilest zajlott le a Ma- 
gánalkalmazottak Szakszervezeténél. 
Jordáky Lajos megnyitó beszéde után 
az Épitőmunkások dalkara Petőfi-dalo- 
kat adott elő, majd Simon György szug- 
Besztív erejü Petőfi-szavalatai lelkesi- 
fették a közönséget. Az est előadója 
Méliusz Jézsef iró, Petőfi költészetének 
mai időszerüségét világitotta meg s 
különösen az utódállamok magyarságá- 
nak felujuló Petőfi-kultuszát ismertet- 
te. Szép sikert aratott a munkásmü- 
kedvelők Petőfi-életképe Kun Béla 
ügyes rendezésében. Az élőkép szerep- 
lői korhü jelmezekben kilenc Petőfi- 
verset adtak elő Különösen Györkös 
Kató „Kard és lánc" szavalata tünt 
fel kitünő előadásával. Ilyés Gyula 
hires Petőfi-könyvének nagy érdeklő- 
déssel fogadott ismertetése után az 
énekkar ujabb szereplése zárta be az 

teni idén az uj vásári szivarlajta beve- 
emelkedett hangu estét. Külön elisme- 
rés illeti meg Ütő Lajos tanár karmes- 

Eteri teljesitményét 

- Egy eluji kályhás uj találmánya. 
lázsi István cluji kályhásmestei szen- 
rációs találmányt készitett, amely a 
ályhaépiítés terén igen nagyjelentő- 
egü. A találmány fűrdőszobai kályha 
romozott vaskeretben, fayence-lappal 
urkolva, légéütő-rendszerrel, amely 5 
. fával negyedóra alatt a fürdőszobál 
efüti 30 fokos melegre és ezzel egy- 

dejüleg a fürdővizet is forralja. Ha a 
ályha reggeli fütésre fütve lett, az- 
ap este a fürdőszobát befütés nélkül 
is 25 fokos melegben tartja és ugyan- 
kkor meleg fürdővizet is szolgáltat 
A kályha külső felülete nem tüzveszé- 
lyes és a viz ellen is állóképes. Ezen 
légfütéses kályhával a legnagyobb téli 
hidegben is teljesen biztositva van a 
fenti melegités, a fürdőszobák nyirkos- 
sága pedig teljesen megszünik. Blázsi 
találmányát, mint román szabadalmat, 
törvényes védelemmel látta el 

dr. Muica iparkamarai főtit. 

Erakkos 
banditák 
rta: PONSON du TERRAIL 

az. 
Z Ha nem tévedek, Bidue ur .7. 

de hiszen akkor minden rendben van! 
Csupa ismerős, akik minden részleté- 
ben ismerik a helvzetet. Parancsolja- 
nak, uraim! 
Mind a négyen beültek a batárba 
- Hova megyünk? - kérdezte az 

abbé. 
- Egy mérföldnyire mnen, a Giron- 

de partján van egy nagyszerüen alkal- 
mas kis erdőrészlet. A kocsi ládájában 
feküsznek a kardok és pisztolyok. Va- 
donatujak Párisban vásároltam. Egyi- 
ket sem érintettem, de valamennyi 
elsőrendü. Elhallgatott. Az ut további 
részén egyikük sem szólt. Mikor a ko- 
csi végre megállt, elsőnek a mar- 
auis ugrott kii ntett a kocsis mellett 
ülő inasnak, Az inas leugrott helyéről 
és kiemelte a kocsi ládájából a hosz- 
szu, fekete fatokot, amelyben a kar- 
dok és pisztolyok feküdtek, Vállára 
emelte és nyomon követte gazdáját. 
A testőr utánuk sietett. Utolsónak 

mentek a sorban, egymás oldalán Bri- 
auet és Raoul de Nangeal, a párbaj- 
segédek. 
- Azt hiszi, minden békitési kisér- 

let hiábavaló volna? - kérdezte hal- 
kan Bricuet. ; 
- Teljesen. Akárha a déli és északi 

érakor: sarkot akarná egymáshoz közeliteni. 
- A család nem is sejti ezt a gyülö- 

Hletet. a etba venal 

elmü viégstkerü slá- - Legjobb bizonyiték, hogy Victor 
gróf megkapta Jeanne kezét. Imádják 
egymást! 
- Ez a párbaj, bárhogy Végződjék, 

örökre elválasztja a szereimeseket. 
- Természetesen. Ha Victor megöli 

Gontrant, nem veheti feleségül Jean- 
ne-t. 

Mi célból? 
Hogy ide sicssen és megakadályoz 

za ezt az őrületes párbajt. 
Biguet a fejét rázta. 

- Hiába! . holnap csak megve- 
rekednének. 

Ezalatt az előlhaladók is 
néhány szót. 

- Figyelmeztetem gróf, - szólt a 
marduis, - hogy minden eshetőségre 
gondolva, megtettern a kellő lépéseket 
Szándékom önt megölni. De miután az 
ellenkezője is megtörténhetik, fogana- 
tositottam az intézkedéseimet. Levelet 
irtam az apámnak és mindent leleplez- 
tem. 

ketett. 
- Ő, ön könyörtelen! , . . hát nem 

ismeri a megbocsátás fogalmát? 
- Csakis rá gondolok. Érte utaztam 

egyfolytában kétezer mérföldet. 

- Tudom. 

- S ha én most önt megölöm... 
- Akkor gyülölni fogja! 
- Nem!.. nem fog gyülölni! - 

kiáltotta szenvedélyesen Victor gróf, - 
mert tudni fogja, hogy utolsó percéig 
józanságra akartam tériteni, le akar- 
tam beszélni örületes szándeékáról,.. 
hogy én, a gőgös, a hajlithatatlan. 
megalázkodtam. . . kértem . . . a bo- 
csánatát könyörögtem! 
A margauis vállat vont és egy lépés- 

sel hátrált. 
- Ne folytassal... másként azt fo- 

gormn hinni, hogy gyával 
Ez a végzetes szó ugy hatott, mint 

egy arculcsapás. A gróf arca megvo- 
haglott a gyülölettől. 
- Elő hát a kardokkal! 
A hold fényében keresztezték pen- 

séiket. Egyformán dühösen csaptak ösz 
ze. Mindketten kitünő vivók voltak, 
Egyforma erők küzdelme. A párbajse- 
gédek helyükről három percen keresz- 
tül esak az éles kardpengek nyisszaná- 
sát hallották. Majd egy dühödt kiáltást 
A hold fényénél látták, hogy Gontran 
marauis kardja a levegőbe röpül. 
A gróf egy ügyes vágással kiütötte 

ellenfele kezéből a kardot s a maga 
tezdhegyével a a marouis zellét érin- 

váltottak 

teben megresz- 

kette. egé 
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Eévelőre nincs szó a Har. 
madik Birodalom és a Szov 

let közcledéséről 

(LONDON.) A Sudnay Chronicle je- 
lentése szerint számos nemet magas- 
rangu katonatiszt javaslatot tett Hit- 
lernek arra nézve, hogyv it volna az 
iceje, miszerint tárgyalásokat kezdje- 
nek magasrangu orosz tisztekkel abból 
a célból, hogy a Harmadik Birodalom 
és a Szovjet közötti ellentéteket a le- 
hetőség szerint kiküszöbölni és ameny- 
nyiben lehetséges, a két ország kö- 
zött szövetséget előkésziteni igyekezze- 
rek. Hitler kancellár a hozzájuttatott 
peadványok alapján megbeszélésre is 
ült össze Blomberg hadügyminiszterrel 
és Ludendorff marsallal, de 
arra az álláspontra jutottak, hogy a 
német-japán szövetség teljesen ele- 
gendő biztositékot nyujt a Harmadik 
Birodalomnak egy esetleges orosz tá- 
madással szemben. 

ÖZÖNVIZ ELŐIT 
Nagy István cluji müasztalos-segéd- 

rek ez a komor életképe a Helikon drá- 
ma-pályázatán dicséretet nyert. Igy 
került most bemutatásra a magyar szin 
társulat előadásában, Tóth Elek gon- 
dos rendezése mellett. A darab erős 
irányzatossága sok tekintetben müvé- 
sziségének rovására megy és fekete szi- 
rei is gyakran tulságosan és fölöslege- 
sen szembeszökőek. De Nagy István- 
nak kétségtelenül van érzéke a reálitá- 
sokhoz, ha itt-ott naivan és tulegysze- 
rü eszközökkel, de mégis a mai lélek 
válságait tükröző darabot akart irni. 
Ez még nem sikerült neki megfelelő- 
képpen, de remélni lehet, hogy elmé- 
lyültebben, több szinpadismerettel ér- 
tékesebbet is fogunk tőle még kapni 
Az Özönviz előtt csak biztató kezdet, 
amelyért buzditás és elismerés jár, de 
még nem teljes értékelés. A szereplők 
olykor meg-meg is akadtak abban a 
tekintetben, hogy mitévők legyenek. 
Egészében azonban az előadás mégis 
elég szinvonalas teljesitmény volt, ami 
a főbb szerepet játszó Fényes Aliz, 
Nagy István, Tompa Sándor és Borov- 
szky mellett az epiződ-szerepeket ala- 
kitó Czopán, Bázsa, Kőszegi, Lantos és 
Csóka érdemei is. A zsufolt nézőtér sok 
szeretettel és melegséggel fogadta a 
carabot, a tehetséges szerzőt és ünne- 
pelte a szereplőket. (t.) 

- Bucurestiben is nagy ünnepségek 
között folyt le az iskolák fa-ültetése. 
Bucurestiből jelentik: Az országőrök 
és cserkészek összes testületeinek rész- 
vételével zajlott le Bucurestiben az is- 
kolák nagy faültetési akciója. Az 

összes osztálytársaivall 

- Csehszlovákiában a hatóságok el- 
kobozták a Hitler fényképével ellátott 
könyveket. A DNB ügynöksér jelenti: 
Mindazokat a könyveket, amelyeket 
litler arcképével ellátott jubileumi bé- 
lyegekkel bélyegeztek felül, a cseh- 
szlovák hatóságok rendelkezésére el- 
kobozták. Az elkobzó-rendeletet azzal 
magyarázzák, hogy ezekre a bélyegek- 
re Hitler „Mein Kampif" (Küzdelmeim) 
cimü könyvének egy-egy jelmondata 
volt reányomtatva, ez a könyv pedig 
tudvalevően ki van tiltva Csehszlová- 
kia területéről. 
- Köszönetnyilvánitás. Ezuton mon- 

dunk köszönetet mindazoknak, kik a 
drága jó feleségnek és anyának vég- 
tisztesség alkalmából fájdalmunkat 
enyhiteni igyekeztek. Jagamos Sándor 

- Megtámadták és megverték. Ros- 
mann Viktor, Regala 11. sz. alatti la- 
kős bejelentette az I. kerületi rendőr- 
ségen, hogy tegnap este az Unirii té- 
1en megtámadta és megverte Löb Bé- 
la, Reg. Maria 33. sz. alatti szabósegéd 
Rosmann feljelentéséhez orvosi látle- 
letet is csatolt, amely szerint sérülései 
8 napon belül gyógyulnak. A rendőrség 
a feljelentés alapján bevezette az eljá- 
rást. ! 

Nagy veszéllyel fenyeget a Duna 
áradása. A Duna áradása miatt éjjel- 
nappal csapatok dolgoznak a töltések 
megerősitésénél Slobozinanál, Petrosa- 
ninál, továbbá Bacau, Brandoiu és Ma- 
rasu vidékén. Intézkedések történtek, 
hogy végső szükség esetén a lakóssá- 
got idejében kitelepithessék. 

egyelőre 

ün- 
nepségeken résztvett Mihály vajda is 

„léestéti 

(ELUJ.) Megrenditő öngyilkosság 
történt tegnap este a Dermata böőr 
gyár közeleben fekvő 238-as számu ki- 
lométer jelző mellett. Este 10 óra táj- 
ban az egyik közrendőr a vasuti tölté- 
sen egy férfi hullára bukkant. Azon 
nal értesitette a központi ügyeletes 
rendőrtisztet, aki a kerületi tisztiorvos 
kiséretében 
Megállapitást nyert, hogy 
Nagy György galati illetőségü 
férfi az I. müszaki ezred közka- 
tonája vetette magát a vonat ke- 

kiszállott a helyszinére. 

Kettévágták a vonatkerekek ] 
al önáuilkos katonát 

rekei alá. Testét a vonat kettőbe 
vágta. 

Az öngyilkos fiatalember semmi éve- 
let nem hagyott hátra, ugyhogy 
nem lehétett megállapitani mi vit- 
te rá, hogy véget vessen életének. 

A további vizsgálat során, illetve a 
nála a talált okmányokból megállapi- 
tották azt is, hogy az életunt közkato- 
nát éppen most szabadságolták novem- 
bar elsejeig. Holttestét beszállitották 
a katonai bonctani intézetbe. 

(CLUJ.) Amikor egy év előtt dr 
Vékás Lajos vezérigazgató, az Orszá- 
gos Magyar Párt helyi tagozatának élé- 
re került, beköszöntőjében egyik leg- 
fontosabb feladatának tekintette a ma- 
gyarság társadalmi osztályonként való 
megszervezését s hivatalba lépése után 
megkezdte igéretének beváltását is. 
Megszervezte a magyar ügyvéde- 
ket, egy táborba sorakoztatta a kis- 
iparosságot, a kisgazdákat és lázas 
igyekvéssel fogott neki a többi osz- 

tályok megszervezéséhez. 
A dicséretes munkának ujabb fejezete 
játszódott le szombaton este a Minerva 
könyvkiadóvállalat nagytermében. 
Megalakult a Magyar PFárt égisze 
alatt a magántisztviselők szakosz- 
tálya, amely egy táborba tömöriti 
az eddig szervezetlenül álló ma- 

gyar tisztviselő-osztályt. 
Az alakuló gyülésre zsufolásig meg- 

telt a Minerva nagyterme tisztviselők- 
kel és tisztviselőnőkkel. Dr. Vékás La- 
jos elnök, megnyitójában üdvözölte a 
nagy számban megjelenteket, röviden 
vázolta a szervezkedés célját és nagy 
jelentőségét. Hangoztatta, hogy a tiszt- 
viselőosztály e 

csak ugy tudja felvenni a harcot az 
élet minden megnyilvánulásaival 
szemben, csak ugy tudja érvénye- 
siteni jogait, ugy tud érvényt sze- 

Megalakult : a Magyar Párt 
magántisztviselőiszakosztálya 

rezni akaratának, ha egységes. 
Ez nemcsak kari érdek, de az egyete- 
mes magyarság érdeke. Nagy tetszés- 
sel fogadott megnyitója után dr. Görög 
Ferenc cégjegyző, a szervező-bizottság 
előadója ismertette a tisztviselő-osztály 
helyzetét és hangoztatta a szervezke- 
dés nagy horderejét. - A magyar tiszt- 
viselőkar ezer sebből vérzik - mon- 
dotta - éppen ezért szükség van össze- 
fogásra a gazdasági és szociális érdekek 

lhathatósabb megvédésére. - Beszéde 
végén határozati javaslatot olvasott fel 
az előadó, amelyben javasolta, mondia 
ki a közgyülés a magántisztviselők 
szakosztályának megalakulását a Ma- 
gyar Párt égisze alatt. ! 
A közgyülés 
nagy lelkesedéssel kimondotta a 

megalakulást, 
majd a következő tisztikart választot- 
ta meg a szakosztály élére: elnök: dr. 
Görög Ferenc cégjegyző, alelnökök: 
Botos János szövetségi titkár és üdr. 
Bidermann Jenő banktisztviselő, titkár 
és jegyző: Fazakas Dénes banktisztvi- 
selő, elnökségi tagok: Némethy Endre, 
Vita Sándor és Kolcza János. 
Megválasztottak ezenkivül harminc- 

tagu választmányt, majd Botos János 
hozzászólása után dr. Vékás elnök zá- 
rószavaival ért véget a lelkes hangula- 
tu alakuló gyülés. 

(BELGRÁD,) Hir szerint 
Jugoszlávia és Bulgária részleges 

vámuniót kötnek egymással 

és áruikat egységes eladás mellett he- 
lyezik el külföldön. Teljes vámunió 
megkötését még bizonyos nehézségek 
hátráltatják. 

Brüsszel a választások alatt és 
után 

(BRÜSSZEL) A tegnani választások 
eredményét a lakóssás nagy nyugalom- 
mal fogadta. Este a 

szociálisták kisebb tüntető felvonu- 
lást rendeztek és a rexisták szék- 
háza elé akartak váat a rend 

őrség feltartáztatta őket. 

A hirtelen megeredt felhőszakadás az- 
után véget vetett minden demonstráció 
nak. Van Zeeland este kiáltványt adott 
ki, amelyben köszönetet mondott a la- 
kósságnak a bizalomért, kérte, hogy 
fogjanak össze uj munkában a királyért 
a törvényekért és a szabadságért. A vá- 

az a tény is, hogy : 

Lipót király svájci üdülését meg- 
szakitva visszatért a fővárosba. 

Maga a választás a rexistákra nézve 
kedvezőtlen kilátásokkal kezdődött. 
Degrelle kortesei kedvetlenül müköd- 
tek és szombaton este Degrelle még 
vissza akart lépni. Az utolsó pillanat- 
ban mégiscsak a választásokon való 

lasztások nagy jelentőségét bizonyitja 

Bészicges vámuniói kötnek 
jusosziávia és Buldária 

feljes erővel müködött a kortes-progasanda a brüsszeli 
valásztások idejem - Eckhardt Tibor Pápán belelentette 

a kisgazdapárt erős szembefordulását a nivatalos 
magyar kormánuzattal 

részvételre szánta el magát. A tervbe 
vett három gyülés helyett csupán csak 
egy gyülésen beszélt. 

A választás idejében a propagan- 
da sokféle alakját vették igénybe 
Van Zeeland hivei többek között 
egy nagy plakátot hordoztak, a 

mely a tükörbe néző Degrellét áb- 
rázolja, a tükörből azonban Hitler 
arca tünt elő az alábbi felirással: 
Ime Degrelle igazi arcképe. Deg- 
relle plakátjai viszont ágyaikból 
rémülten kiugráló minisztereket 
ábrázoltak e felirással: Menekül- 
jünk Moszkvába, jön Degrelle és 
kiseper bennünket. De felvonultat- 
ták Brüsszel uccáin a szamarak 
menetét is és az állatok két olda- 
lán plakátok csüngtek e felirás- 
sal: Én Degrellére szavazok, mert 

szamár vagyok. 

Kezdődik a harc 
(PAPA.) Eckhardt vasárnap a pápai 

kisgazdák nagygyülésén kijelentette, 
hogy : 

ő és pártja félévig várt, mert időt 
akart adni a kormánynak a meg- 
erősödésre és a munka megkezdé- 

sére. 

Minthogy azonban e szélsőséges elemek 
a félév alatt nagyon megerősödtek, a 
kormány ellen ujból felveszik a harcot. 
Elsősorban is a szélsőséges 
teljes elfojtását követelik. 

a
n
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ási és más érzéselt ne háboritsák, 

kor beadhatók. 

VI. évfolyam, 1937. április 13. 

Magyarország lelke nem hasadhat 
kettőbe, mint Spanyolországé, a vi- 
lágnézetek mesterséges kiélezésé- 
vel. A továbbiakban a német és 
zsidó-kérdéssel foglalkozott. Kije- 
lentette, hogy helytelen dolog be- 
leavatkozni Németország belügyei- 
nek firtatásába és támadni azokat 
Nekünk nincs közünk Németor- 
szág belügyeihez, de Németország- 
nak se legyen Magyaror: 107, 

- mondotta Eckhardt. A zsidó-kérdés. 
ról szólva igy nyilatkozott: 
Már eldőlt, hogy Magyarország a 
keresztény nemzeti irányzatot 

akarja követni. 
Magyarországnak nem a zsidóság, ha. 
nem a magyarság -érdekeit szolgáló 
politikát kell folytatnia, azonban a 
bölcs kormányzat feladata, hogy ez ugy 
történjék, hogy soha senkinek fajl, val- 

Transsyivániában május 
4.én lesz a költözködés 

inapja 
(BUCURESTI) Az igazságügyminisz- 

ter elutasitotta a fővárosi gazdasági ér- 
deképviseletek és a lakók szövetségé. 
nek azt a kérését, hogy a husvéti ün- 
nepekre s az ezzel kapcsalatos üzleti 
forgalomra való tekintettel, az ókirály- 
ságban április 23-ára, Szent György 
napjára eső költözködési napot május 
i-ére helyezze át. A költözködés idő- 
»ontjának megváltoztatása azonban el- 
kerülhetetlen lesz Transsylvániában. 
Május elsején kötelező munkaszüneti 
nap van, 2. és 3-án pedig a román hus- 
véti ünnepek napja, amikor szintén 
munkaszünet tartandó és igy valószinü 
Transsylvániában május elseje helyett 
május 4-ét jelölik ki költözködési nap- 
nak. : ; 1 

AÁRVERÉSI HIRDETÉS. 
Az érdekeltek tudomására hozom, 

hogy 1937. április 22-én d. e. 11 órakor 
Cluj, Iluhu Maniu-ucca 11. szám alatil 
irodámban nyilvános árverésen, a csőd- 
ben levő Osztian si Weisz cég, kb. 400 
ezer lejt kitevő künlevőségeit elárve- 
rezem. 

A résztvenni 
összeg 10 százalékát az árverésig 
tenni kötelesek. 
Ajánlatok az árverés napiáig bármi- 

óhajtoók a relajániot! 
le 

A künievőség valódiságáért, össze- 
géért és behajthatóságáért felelősséget 
nem vállaiok. 
Az elfogadott összeget a vevő azon- 

nal lefizetni köteles, ellenkező esetben 

elveszti a letett 10 százalékot. 
Zamfir Saragea ügyvéd, 

csődgondnok. 

- Kiütéses tifusz pusztit Basarábiá- 
ban. Basarábiában teljes erővel fellé- 
pett a kiütéses tifusz-veszedelem. Ez 
deig 12 nalálos kimenetelü esetet je- 
lentette be Botosaniban, a Doljmegye-! 
Breastában pedig négyet. A hatóságok 
megállapitották, hogy a betegséget 
Basarábiába érkezett kiskoru csavar- 
gók terjesztették. A veszély megszün- 
tetésére széleskörü óvintézkedéseket 
léptettek életbe. 
- Véletlen szerencsétlenség, vagy 

gyilkosság? Turdáról jelentik: Bistra 
községben Nastase Dumitru csendőrőr- 
mestert halva találták. A halált pedig 
puskagolyó lövése okozta. Azt azonban 
hogy a halál miképpen következett be 
eddig még nem sikerült megállapitani. 
A vizsgálat olyamatfun vel hogy a 
rejtélyées eset körülményeit pontosan 

megállapithassák. Számos gyanus sze- 
mélyt letartóztatták. Aat még 
meglepetéseket igér. 1 

Nyilttér") 
Alulirott átvenni szándékszom Gom- 

bos Sámuelné Cluj, Str. Cernauti 13 
sz. alatti füszerüzletét. Felhivom ne 
vezett hitelezőit, hogy követeléseiket 
nálam 8 napon belül bejelenteni 521 
veskedjenek, mert ellenkező esetbe 
azokat figyelembe nem veszem. 

Siovits Emánuel 
Cluj, Str. Gh. Lazar 2. eltal 

*) E rovatban közöltekért nem vál! 
felelősséget sem a szerkesztőség, sem 

izgatások 
kiadóhivatall ssse 
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